Yahoo! News Survey - 20241101

Sample 1,710 U.S. Adults
Conducted October 29 - 31, 2024
Margin of Error  +2.8%

1. Would you say things in this country today are...

Generally headed in the right direction ... 27%
Off onthe wrong track ... ..o 60%
Ot SUIE e e 13%

2. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Some-
Some- what
Very what unfavor-  Very unfa-  Unfavor-
favorable  favorable  Favorable able vorable able
Joe Biden 18% 23% 41% 13% 42% 55%
Donald Trump 26% 18% 44% 8% 44% 53%
Kamala Harris 29% 18% 47% 10% 40% 49%
JD Vance 21% 18% 38% 11% 36% 47%
Tim Walz 23% 20% 43% 9% 31% 39%
3. How much attention are you paying to the Presidential election?
A Ot o 50%
SO oo 29%
Total alot / SOME .. ... 79%
ONly @ Il e 16%
NONE i e e e 6%
Total alttle / NONe ... ..o 21%

4. How likely is it that you will vote in the 2024 Presidential election in November?
Asked of registered voters

[ have already VOted ... 44%
Definitely Will VOte ... . 46%
Probably Will vote .. ... 4%
Total voted or definitely / probably willvote .............. ... ...l 95%
Maybe Will VO ... 2%
Probably Will NOt VOte ... e 1%
Definitely Will N0t VOte ... 2%

DO KNMOW ot e e 0%

Don’t
know
4%
3%
4%
15%
17%
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5. If the 2024 election for president were held today, and these were the options, who would you vote for?
Asked of registered voters

Kamala Harris, the Democrat ... ..o e e 47%
Donald Trump, the Republican ............o e 47%
Cornel West, anindependent ... ... e 1%
Jill Stein, the Green Party candidate ......... ... 1%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate ............ ... ... 0%
SOMEONE BlSE .o e 2%
N Ot SUIE ottt e e e i 2%

6. Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Asked of registered voters

| will definitely vote for [candidate] ...........c.ooiiii i 93%
| could change my mind between now and the election ............. ... .. ..cociiiiiiiias. 3%
Not asked - didn’t selectacandidate ............ ..o 4%

7. When did you decide to support [candidate]?
Asked of registered voters

INthe last feW days ... e 1%
INthe 1aSt WeEK ... e 0%
T o1 (o o= 5%
Total in OCtober ... .. 7%
T TST= o] (= 141 =T 9%
Before September ... 76%
Total before October ... ... .. 85%
Not asked - could change their mind ... ... oo 7%

8. If the 2024 election for president were held today, and these were the options, who would you vote for?
Asked of registered voters

Kamala Harris, the Democrat ...t e e 48%
Donald Trump, the Republican ............. e 48%
N Ot SUIE ottt e e e e e aiaaa 3%
FWOUID NOt VOt . e e e e e e 2%

9. If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

The Democratic Party candidate ......... ... e s 47%
The Republican Party candidate .......... ..o 44%
L 1 = 0%
N o) =11 7%
FWOUId N0t VOTE . e e e e e e 1%
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10. How [did you vote/do you plan on voting] in the presidential election this year?

Inpersonon election day ..ot 32%
In person before the election ... ... 22%
By Mail 20%
Fwill not vote this year ... i 25%

11. How enthusiastic [are you/were you] you about voting for president in the election this year?

Extremely enthusiastiC ........ ..o 33%
Very enthusiastic ... 18%
Total enthusiastic ........... ... e 51%
Somewhat enthusiastic ........ ..o 18%
NOt t00 eNthUSIASIC ... .oe i e e e e e 12%
Not at all enthusiastic ... e 19%
Total notenthusiastic ............. . . i e 31%

12. How much do you care about who wins the presidential election this year?

Care A 10t oo e 68%
Care SOMEWNAT .. . 17%
Total care alot/somewhat ............ .. . i e 85%
Care a it e ..o e e 9%
D0 MOt CarE .ot e e 6%
Total care alittle /don’tcare ..............c. i e 15%

13. Who do you think has the best chance of winning the 2024 presidential election?

Kamala Harris ..o e e 35%
DoNald TrUMID e 38%
N Ot SUIE ottt e e e 27%

14. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

S ONGlY AP POV ..t 16%
SOMEWNAL APPIOVE ..ttt e 24%
Total @PPIOVE ... 40%
SomeWhat diSaPPIOVE ...ttt 14%
SrONglY AiSaPPIOVE ..t 42%
Total diSaPPrOVE .. ... 56%

N Ot SUIE .ot e e 4%
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15. Do you approve or disapprove of the way Kamala Harris is handling her job as vice president?

S ONGlY @PPIOVE .. e 25%
SOMEWNAL APPIOVE ..t e 20%
TOtal AP PIOVE ... .t e 44%
SomMeWhat diSAPPIOVE ...ttt e e 8%
SHrONGlY AiSAPPIOVE .. e 39%
Total diSaPPIOVE ... 48%
Ot SUNE e e 8%

16. Looking back, do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as president?

S ONGlY AP0V ..t e 30%
SOMEWNAL APPIOVE ..t e 17%
TOtal AP PIOVE ...t e 47%
SomMEWhat diSAPPIOVE ...ttt e e 9%
SHONGIlY AISAPPIOVE ..ttt ettt e 39%
Total diSaPPrOVE .. ... e 48%
Ot SUNE e e e 5%

17. Which candidate has clearer plans to solve America’s problems?

Kamala Harris ..o e 42%
DoNald TrUMD oo e 44%
Ot SUIE ettt et e e e e e e 14%

18. Which one of the following is the most important issue to you when thinking about this year’s election?

COSt Of lIVING oot 38%
M ettt e 4%
IMIgrat ON o 16%
Yoo {0 1o 8%
L T 3%
SCNOOIS o e 1%
HealthCare ... o 6%
Climate Change ... . e 5%
DEMIOC ALY ..ttt 15%
The conflictin the Middle East ... ... 2%

N Ot SUIE .ottt e e e 3%
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19. In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following
issues?

Kamala Donald Both

Harris Trump equally Not sure
Cost of living 40% 43% 8% 9%
Crime 38% 44% 9% 9%
Immigration 36% 48% 6% 9%
Abortion 50% 30% 8% 13%
Democracy 44% 35% 9% 12%
The conflict in the Middle East 33% 43% 9% 15%

20. Which of the following words describe Kamala Harris? Select all that apply

FOCUSEA .o e 38%
L7 o] 1114111 o J P 37%
W aK L e 35%
1= g T 1= 35%
N Ol L e e e 33%
HONB St oo e e 32%
o] 1T > o | 28%
VI o e e 25%
[0 = o) (o 25%
UNifYiNg oo 25%
OUGN o 24%
VISV .ttt e s 23%
Y= LTS3 (== Vo o 21%
EX O o e 21%
RISt .ot e e 14%
PSS SIMIStIC .. e e 9%
None of the @bOVE ... o 3%

21. Would you say Kamala Harris represents...?

CNANGE o 37%
MOre Of the SAME .o e e e e 48%
N Ot SUIE ot e e e 16%

22. Is Kamala Harris fit to serve as president?

D (= 51%
N O e 39%
Ot UM ittt e e e e e e 10%
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23. If Kamala Harris wins the election, who will benefit most: people like you or people who aren’t like you?

People ke ME . e 34%
NO ChaNgE .o 18%
People who aren’t like me ... ... . i 33%
N O SUNE . e 15%

24. Based on what you know of her, which of the following descriptions, if any, apply to Kamala Harris? (Select
all that apply)

Tt ] 0 T o= =T o | 39%
DaANGEIOUS ..o e 29%
070 4 U o 27%
Extreme onthe issUes ... ..o 27%
Ot SUNE o e 10%
None of these apPly ... 43%

25. Which of the following words describe Donald Trump? Select all that apply

EX M o 43%
O =T T 43%
TOUGN e 42%
91 g T 1= 41%
RISt .ot e 41%
FOCUSEA .o e e 35%
VISV oottt e e e e 34%
VI o e 34%
HONE S o e e 26%
Lo 110211 (o3 26%
B . e e 23%
PSS SIMIStIC .ot 18%
NOIMIAl Lt e e e 17%
UNifYiNg e s 17%
TOlEraNt e 11%
AN S A ..o e 9%
None of the @boVe ... i 2%

26. Would you say Donald Trump represents...?

AN o 49%
MOre Of the SAME ... i e e e 29%
Ot SUNE ettt e e e e 22%

27. Is Donald Trump fit to serve another term as president?

D (== 45%
N O e 45%
N Ot SUIE .ottt e e e e 9%
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28. If Donald Trump wins the election, who will benefit most: people like you or people who aren’t like you?

People ke ME . e 34%
NO ChaNgE .o 10%
People who aren’t like me ... ... . i 39%
N O SUNE . e 17%

29. Based on what you know of him, which of the following descriptions, if any, apply to Donald Trump? (Select
all that apply)

DaANQEIOUS ... 42%
EXtreme ONn the ISSUBS ..ot e 41%
070 4 U o 41%
1 TeTo aa] 0= (=T o | 37%
N O SUNE o e e 8%
None of these apPly ... 33%

30. Which best describes what you think will happen to America if [preferred candidate], loses?
Asked of registered voters voting for Harris or Trump

The country Will NEVEN FECOVEN . ... . 46%
The country will suffer for four years and then have a chance to change direction ........ 35%
More of the same - it doesn’t really matter who is president .............. .. ..o, 5%
N Ot SUNE e e e 13%

31. Which of these arguments do you find most convincing?

The illegal immigrant invasion has turned the U.S. into an occupied country and must be
stopped. All illegal immigrants — an estimated 12 million people — should be identified and
deported by the national guard and local police, even if getting them out would end up being
17107 £ 34%
Forced deportations would require massive raids and giant detention camps, and they would
likely sweep up people who have lived in the U.S. for decades. Instead, the government should
strengthen border security and create an earned pathway to citizenship for immigrants who have
obeyed the law since arriving here. ... ... e 51%

N Ot SUIE ottt e e e e 15%

32. Which of these arguments do you find most convincing?

To protect our workers, we should force companies who don’t make their products in America
to pay an across-the-board 10% tariff on all foreign imports and a 60% tariff for products from
China. Hundreds of billions of dollars will come in through tariffs to benefit Americans. ..44%
An across-the-board tariff is effectively a big new sales tax on Americans that will greatly in-
crease inflation because companies will pass the costs for many everyday goods and services
directly to American consumers. These tariffs will raise prices for middle-class families by almost
B4,000 @ YBAI. .ttt e e e e 34%

N Ot SUIE ottt e e e e e 22%
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33. Which of these arguments do you find most convincing?
Protecting transgender rights is essential to ensuring equality for all Americans, including access

to healthcare and protection from discrimination. ........... ... . o i 32%
Transgender rights have gone too far, infringing on the rights of women and children, especially
iN SPOrtS and SCNOOIS. ... e 56%
N O SUNE . e e 12%

34. Which of these arguments do you find most convincing?

Roe v. Wade tore the country apart for 52 years. Everyone wanted it gone. Now things will be
better because each state can decide whether or not to allow abortions. ................ 35%
Roe v. Wade protected the rights of women for 52 years. Now women are dying in states where
they can’t get the care they need — and things will get even worse if Trump wins and tries to
ban abortion natioNWIde. ... . e 44%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 22%

35. Which of these arguments do you find most convincing?

In Donald Trump’s first term, there were experienced advisors who protected Trump from car-
rying out his most extreme ideas, like prosecuting political rivals and using the military to go
after Americans. In a second term, he won’t have the same kinds of White House staffers and
structure to stop him from hurting the country. ... . 42%
Donald Trump likes to make provocative statements, but that’s just the way he is, saying what’s
on his mind and telling it like it is. After four years as president, we know that the media twists
Trump’s words and that Trump won'’t actually go through with anything that would hurt the coun-
1/ 43%

N Ot QUM oottt e e e e e e e 15%

36. Which of these arguments do you find most convincing?

Nearly half of Trump’s cabinet has refused to endorse him. Many people who worked closely
with Trump during his first term now warn that he is dangerous and unfit for the presidency. We

should believe them. ... s 46%
The Trump officials now speaking out against him are ex-employees, so they are probably bitter
and may not be telling the truth about his character. We should not believe them. ....... 37%
N Ot SUIE e e e e e e e 16%

37. Which of these arguments do you find most convincing?

When asked what she would have done differently than President Biden, Harris said that "not a
thing" comes to mind. Nothing will change with Harris. ....... ... ... ..o it 44%
As vice president, Harris’ job was to support President Biden. If she wins in November, her own
presidency will be about finding new ways to move America forward and solve big problems.

......................................................................................... 46%
Nt SUIE o i 10%
38. Do you think this year’s presidential election will be free and fair?
YOS oo 46%
N O it e e 23%

Ot SUIE ottt e e e e 31%
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39. Do you trust your state to accurately count all the votes in this year’s election?

R (= 63%
N O e e 18%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 19%

40. How much voter fraud do you think will occur in this election?

Enough to influence the outcome ... ... i 23%
Not enough to influence the outcome ... ... 47%
N Ot SUIE e e 29%

41. If Kamala Harris loses the election, do you expect her to concede to Trump?

D (= 54%
N O et e e 23%
N Ot SUIE et e e e 23%

42. If Donald Trump loses the election, do you expect him to concede to Harris?

D (= 22%
N O e e e 54%
Ot SUIE ettt et e e e e e e 24%

43. Do you agree or disagree with the following statement: "The only way Donald Trump is going to lose in
November is if the election is rigged."

Y = 30%
D T=To | T 49%
N Ot SUNE . e 21%

D (= 23%
N O et e 43%
N Ot SUIE ottt e e e e 34%

D (== 34%
N O et e 45%
N Ot QUM oottt e e e e 21%

46. When it comes to news about the 2024 presidential election, would you say that you...?

Actively SeeK It OUL ... .o e 47%
Actively avoid it ... e 15%
NI r e 39%
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47. In the last 24 hours, how much time did you spend reading, listening to or watching news about the 2024
presidential election?

NONE At All . e 17%
Lessthan 15 MIiNUIES ... e e et 18%
AbOUL 1510 B0 MINUIES ..ottt e e et e 15%
About 30 MINUIES 10 AN hOUr ... i e e 15%
ADOUL 1-2 NOUIS o e e e e e 21%
RO 0T <o o 4o = 13%

48. In the last 24 hours, from which of the following did you consume ANY news about the 2024 presidential
election? Select all that apply

TOlBVISION o e 48%
SoCial MeAIa .. e 46%
NEWS WEDSItE OF @PPS .« ettt ettt et 38%
Conversations with other people . ... ... e 30%
0T [0 1] = 17%
Online SEarCh BNGINES ... .ttt 17%
Radio .. 16%
Print pUDIiCatioNS ... .o 8%
Ot SUNE e e e 1%
NONE Of tNESE ..o 2%
Not asked - did not consume election NEWS ... ...ttty 17%

49. In the last 24 hours, from which one of the following sources did you consume the MOST news about the
2024 presidential election?

Tl VIS ON 26%
S0Cial MEAIA . 22%
NEWS WEDSItE OF @PPS .. e 15%
POOCaSTS o e 6%
Conversations with other people ... ... i 4%
Radio .o 2%
Online SearCh BNQINES ... it 2%
Print publiCations . ... ..o 1%
N Ot SUME e 2%
Not asked - did not consume €election NEWS ... ... .ottt 17%
Not asked - did not consume election news from any of the above sources ............... 2%

10
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50. And more specifically, in the last 24 hours, did you consume news about the 2024 presidential election from
any of the following? Select all that apply

FaCEbOOK .. 30%
YOUTUDE o 27%
X(previously TWItter) ..o e 21%
10 7= | = o 17%
TR TOK oo e e e e 11%
Reddit ..o 7%
A S AP 6%
I 1= T £ 4%
Truth SOCIal ... 3%
LiNKedlIn o 3%
SNAPCAl . 2%
1= o 0T 2%
BlUEBSKY ..o e 1%
None of the @bOVe ... i 26%
Not asked - did not consume election NEWS ... ... . oot 17%

51. Which source do you most prefer for getting news about the election?

T VIS ON . e 29%
NEWS WEDSItE OF @PPS ..t e 18%
S0Cial MEdIia .o e 17%
0T [o7= 1] £ 6%
Conversations with other people ... ... 3%
Online searCh eNgiNes . ...t e 3%
= o [ 2%
Print publiCatioNS . ... o 2%
NONE Of tNESE .ot e e 2%
Nt SUIE oo e e e 2%
Not asked - did not consume election News ... ... 17%

52. Did you vote in a 2024 presidential primary or caucus?
Among registered voters

Yes, | voted in the Democratic presidential primary/caucus .............c.oviiiiiennnn.. 32%
Yes, | voted in the Republican presidential primary/caucus ...............coooiiiinat. 35%
No, | did not vote in either party’s presidential primary/caucus ........................... 33%

53. Who did you vote for in the Republican presidential primary?
Among registered voters who voted in the Republican primary or caucus

DoNald TrUMID 82%
NIKKI Haley .o 11%
RON DESaNtiS ..ttt e 5%
SOMEONE BlSE .ot e e 2%

11
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54. How would you describe the current state of the American economy?
EXCEl Nt
1 To o o P
Total excellent / good ... ... .
=
0 0
Total fair / POOK ..o
DO T KNOW .o

55. Overall, do you think the economy is getting better or worse?
Getling betler ...
ADOUL ThE SAME . i e e
GetliNg WOISE . s
N Ot SUIE ottt et i et e e e e e

56. How about your economic situation? Is that getting better or worse?
Getting DEtEr ..
ADOUL the SaME .. e
GEttiNg WOISE . e e
1N o) T P

57. How would you describe your current economic situation?
EXCEI Nt o
1 7o o o P
Total excellent / good . ... ... o
Bl o
POOr o e
Total fair / POOK ... e
DO KN OW e e

58. Do you think inflation is getting better or worse right now in America?

Getting better ... e
GetliNG WOISE oottt e
StayiNg the SAME ... o e
N O SUNE ottt e e e e

59. Are you...?
MalE .o e

12
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60. Respondent age by category

UNAEr B0 ottt e e e 21%
B0-44 e 25%
AD-Bd e 33%
L 21%

61. What racial or ethnic group best describes you?

VIt 63%
BlaCK . 13%
HISPaNIC ... 16%
L 1 T 9%

62. What is the highest level of education you have completed?

HS OF LSS oottt e e s 38%
SOME COllBGE . 28%
College Grad/Postgrad ... ........iuiiiuii e 34%

63. Who did you vote for in the election for President in 20207

JOB BIdEN o 32%
DONald TrUMID ot e 29%
JO O GBSO i e 0%
HoWie HawkKins ... . e e e e e e e 0%
L 1 = 0%
Did not vote for President ... .. i e 38%

64. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?7

DEMOC Al ..o e 34%
RepUDICaN .. e 31%
10 =T o T=T oo 1= | 24%
Other 3%
N O SUNE e 8%

65. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very DAl .. e 11%
Liberal .. e 16%
MOdErate ... e 33%
CONSEIVALIVE .ttt ettt e 20%
VErY CONSEIVALIVE ..o 10%

N Ot SUIE ottt e e e 10%



Yahoo! News Survey - 20241101

October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally headed in the right direction 27% 28% 25% 28% 28% 26% 25% 23% 37% 31%
Off on the wrong track 60% 59% 62% 46% 59% 67% 66% 67% 38% 55%
Not sure 13% 13% 13% 26% 13% 7% 9% 10% 25% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,710) (830) (880) (356) (432) (559) (363) (1,077) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Generally headed in the right direction 27% 53% 8% 20% 28% 5% 54% 52% 4%
Off on the wrong track 60% 29% 86% 70% 62% 92% 30% 33% 93%
Not sure 13% 18% 6% 10% 10% 3% 16% 15% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,710) (580) (523) (416) (1,150) (511) (523) (546) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Generally headed in the right direction 27% 55% 4% 10% 29% 27% 29%
Off on the wrong track 60% 29% 91% 80% 62% 56% 62%
Not sure 13% 16% 4% 10% 9% 17% 9%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,710) (540) (543) (67) (978) (173) (1,075)
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October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

2A. Favorability of Politicians — Joe Biden

- 20241101

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 18% 17% 18% 10% 19% 19% 21% 16% 27% 18%
Somewhat favorable 23% 23% 24% 28% 26% 22% 18% 21% 38% 23%
Favorable 41% 40% 42% 38% 45% 41% 39% 36% 65% 41%
Somewhat unfavorable 13% 13% 14% 23% 14% 11% 8% 11% 19% 18%
Very unfavorable 42% 44% 40% 31% 37% 45% 52% 51% 10% 32%
Unfavorable 55% 57% 54% 54% 51% 56% 60% 62% 29% 50%
Don’t know 4% 3% 4% 8% 4% 2% 1% 2% 6% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,704) (829) (874) (356) (432) (557) (359) (1,071) (214) (270)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 18% 43% 1% 8% 20% 1% 43% 40% 1%
Somewhat favorable 23% 41% 5% 24% 23% 3% 40% 41% 2%
Favorable 41% 83% 6% 32% 43% 4% 83% 80% 3%
Somewhat unfavorable 13% 11% 12% 19% 11% 10% 11% 12% 9%
Very unfavorable 42% 4% 81% 45% 45% 86% 4% 7% 88%
Unfavorable 55% 15% 93% 64% 56% 96% 15% 18% 97%
Don’t know 4% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 0%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (1,704) (578) (521) (414) (1,144) (509) (521) (545) (494)
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October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Very favorable 18% 41% 1% 2% 21% 14% 21%

Somewhat favorable 23% 43% 3% 19% 22% 26% 23%
Favorable 41% 84% 4% 21% 43% 39% 44%

Somewhat unfavorable 13% 12% 9% 19% 10% 17% 10%

Very unfavorable 42% 3% 87% 50% 46% 40% 45%
Unfavorable 55% 15% 96% 69% 56% 57% 56%

Don’'t know 4% 1% 1% 10% 1% 4% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,704) (538) (539) (67) (972) (173) (1,069)
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October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

2B. Favorability of Politicians — Donald Trump

- 20241101

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 26% 28% 23% 20% 21% 28% 33% 31% 8% 21%
Somewhat favorable 18% 17% 19% 21% 19% 18% 16% 19% 20% 15%
Favorable 44% 45% 42% 40% 40% 46% 49% 49% 27% 36%
Somewhat unfavorable 8% 8% 9% 16% 8% 6% 6% 9% 5% 10%
Very unfavorable 44% 43% 46% 36% 49% 46% 44% 40% 63% 46%
Unfavorable 53% 51% 54% 52% 57% 52% 50% 49% 68% 56%
Don’t know 3% 3% 3% 7% 4% 2% 1% 1% 5% 8%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,708) (830) (878) (356) (431) (558) (363) (1,076) (214) (270)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 26% 1% 64% 17% 29% 61% 2% 3% 59%
Somewhat favorable 18% 4% 26% 24% 17% 28% 3% 4% 29%
Favorable 44% 6% 90% 41% 46% 89% 5% 7% 88%
Somewhat unfavorable 8% 10% 5% 10% 7% 6% 7% 7% 7%
Very unfavorable 44% 83% 4% 46% 46% 5% 87% 86% 5%
Unfavorable 53% 93% 9% 56% 54% 1% 94% 93% 12%
Don’t know 3% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 0% 0%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,708) (579) (523) (416) (1,150) (511) (523) (545) (498)
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October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Very favorable 26% 0% 61% 2% 30% 24% 30%

Somewhat favorable 18% 1% 32% 19% 15% 25% 15%
Favorable 44% 2% 93% 20% 45% 50% 45%

Somewhat unfavorable 8% 7% 7% 12% 7% 10% 7%

Very unfavorable 44% 90% 1% 60% 48% 38% 48%
Unfavorable 53% 98% 7% 73% 55% 48% 54%

Don’'t know 3% 1% 0% % 0% 3% 0%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,708) (540) (543) (67) (977) (173) (1,074)
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October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

2C. Favorability of Politicians — Kamala Harris

- 20241101

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 29% 26% 31% 24% 31% 28% 30% 25% 50% 27%
Somewhat favorable 18% 18% 18% 24% 21% 16% 11% 15% 25% 25%
Favorable 47% 45% 48% 48% 52% 45% 1% 39% 75% 52%
Somewhat unfavorable 10% 9% 10% 19% 9% 7% 4% 8% 11% 12%
Very unfavorable 40% 42% 37% 23% 35% 45% 53% 50% 9% 28%
Unfavorable 49% 51% 47% 43% 44% 52% 57% 58% 19% 40%
Don’t know 4% 4% 4% 10% 4% 3% 1% 3% 5% 8%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%
Weighted N (1,708) (828) (880) (355) (432) (558) (362) (1,076) (213) (270)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 29% 66% 1% 17% 31% 1% 66% 61% 2%
Somewhat favorable 18% 27% 3% 24% 16% 2% 26% 27% 1%
Favorable 47% 93% 4% 1% 47% 3% 92% 88% 3%
Somewhat unfavorable 10% 4% 12% 15% 8% 8% 5% 7% 8%
Very unfavorable 40% 2% 83% 40% 45% 88% 2% 5% 89%
Unfavorable 49% 6% 94% 55% 52% 96% 8% 11% 97%
Don’t know 4% 1% 2% 4% 1% 1% 0% 0% 1%
Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101%
Weighted N (1,708) (580) (523) (416) (1,150) (511) (522) (545) (498)




Yahoo! News Survey - 20241101
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Very favorable 29% 65% 1% 3% 33% 20% 32%

Somewhat favorable 18% 30% 1% 19% 14% 24% 15%
Favorable 47% 95% 2% 23% 47% 45% 47%

Somewhat unfavorable 10% 4% 9% 26% 6% 17% 7%

Very unfavorable 40% 1% 88% 44% 46% 35% 45%
Unfavorable 49% 5% 97% 70% 52% 52% 52%

Don’'t know 4% 1% 1% % 1% 3% 1%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,708) (540) (543) (67) (977) (173) (1,074)




Yahoo! News Survey
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

2D. Favorability of Politicians — JD Vance

- 20241101

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 21% 23% 19% 8% 15% 25% 33% 27% 3% 13%
Somewhat favorable 18% 19% 16% 25% 17% 14% 15% 18% 17% 17%
Favorable 38% 43% 34% 34% 32% 40% 48% 45% 19% 30%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 17% 11% 9% 10% 10% 14% 16%
Very unfavorable 36% 34% 3% 30% 35% 39% 36% 34% 45% 31%
Unfavorable 47% 45% 48% 47% 47% 48% 46% 44% 59% 47%
Don’t know 15% 12% 17% 19% 21% 12% 6% 10% 22% 23%
Totals 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 100%
Weighted N (1,704) (826) (878) (354) (432) (558) (361) (1,072) (214) (270)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 21% 2% 50% 16% 26% 55% 1% 2% 56%
Somewhat favorable 18% 8% 28% 18% 18% 26% 7% 8% 26%
Favorable 38% 10% 79% 34% 44% 82% 8% 10% 82%
Somewhat unfavorable 11% 13% % 14% 9% % 11% 11% 7%
Very unfavorable 36% 69% 5% 36% 40% 5% 7% 76% 4%
Unfavorable 47% 82% 11% 50% 50% 12% 88% 87% 11%
Don’t know 15% 8% 10% 16% 6% % 4% 3% 7%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,704) (576) (523) (415) (1,146) (511) (519) (542) (498)




Yahoo! News Survey - 20241101
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Very favorable 21% 1% 55% 0% 28% 15% 28%

Somewhat favorable 18% 5% 30% 18% 16% 28% 17%
Favorable 38% 6% 85% 18% 44% 43% 44%

Somewhat unfavorable 11% 12% 6% 16% 9% 11% 9%

Very unfavorable 36% 79% 2% 42% 42% 32% 42%
Unfavorable 47% 91% 8% 58% 51% 43% 51%

Don’'t know 15% 3% % 24% 5% 13% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Weighted N (1,704) (536) (543) (67) (975) (171) (1,070)
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October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

2E. Favorability of Politicians — Tim Walz

- 20241101

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 23% 22% 25% 18% 23% 25% 27% 22% 30% 21%
Somewhat favorable 20% 21% 18% 32% 23% 15% 11% 17% 32% 22%
Favorable 43% 43% 43% 50% 46% 40% 38% 39% 62% 43%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 10% 8% 8% 8% 9% 6% 9%
Very unfavorable 31% 35% 27% 19% 21% 35% 47% 39% 10% 20%
Unfavorable 39% 43% 36% 29% 30% 44% 55% 48% 16% 29%
Don’t know 17% 13% 21% 21% 24% 16% 7% 13% 22% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,705) (828) (878) (356) (432) (557) (361) (1,076) (214) (270)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 23% 52% 2% 18% 29% 2% 58% 55% 2%
Somewhat favorable 20% 33% 6% 18% 18% 5% 31% 31% 4%
Favorable 43% 86% 8% 36% 47% 7% 89% 86% 5%
Somewhat unfavorable 9% 3% 12% 14% 7% 10% 3% 4% 10%
Very unfavorable 31% 3% 65% 31% 37% 72% 2% 5% 73%
Unfavorable 39% 6% 77% 45% 44% 82% 6% 10% 84%
Don’t know 17% 8% 15% 19% 9% 11% 5% 4% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,705) (577) (522) (416) (1,147) (510) (521) (544) (497)
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Yahoo! News Survey - 20241101
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Very favorable 23% 58% 2% 5% 31% 14% 30%

Somewhat favorable 20% 32% 4% 23% 16% 30% 18%
Favorable 43% 90% 6% 28% 48% 43% 48%

Somewhat unfavorable 9% 4% 9% 22% 6% 13% 7%

Very unfavorable 31% 1% 74% 20% 39% 24% 37%
Unfavorable 39% 5% 83% 43% 45% 37% 44%

Don’'t know 17% 5% 11% 30% 7% 20% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Weighted N (1,705) (538) (543) (66) (974) (173) (1,071)
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3. Attention to 2024 Election
How much attention are you paying to the Presidential election?

- 20241101

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A lot 50% 54% 46% 34% 41% 56% 66% 56% 44% 33%
Some 29% 28% 30% 35% 32% 25% 25% 27% 34% 34%
Total a lot / some 79% 82% 76% 69% 73% 80% 91% 83% 77% 66%
Only a little 16% 14% 17% 21% 20% 14% % 13% 17% 21%
None 6% 5% % 10% % 5% 2% 4% 6% 13%
Total a Ittle / none 21% 18% 24% 31% 27% 20% 9% 17% 23% 34%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Weighted N (1,709) (830) (879) (355) (432) (559) (363) (1,075) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 50% 59% 56% 45% 64% 64% 70% 71% 63%
Some 29% 28% 28% 30% 26% 25% 25% 23% 27%
Total a lot / some 79% 87% 84% 75% 91% 89% 95% 94% 89%
Only a little 16% 10% 13% 19% 9% 10% 5% 5% 10%
None 6% 3% 2% 6% 1% 1% 0% 0% 1%
Total a Ittle / none 21% 13% 16% 25% 9% 11% 5% 6% 11%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Weighted N (1,709) (580) (522) (416) (1,149) (510) (523) (546) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
A lot 50% 69% 64% 30% 69% 39% 67%

continued on the next page ...
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October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Some 29% 25% 26% 42% 24% 40% 25%
Total a lot / some 79% 94% 89% 72% 93% 79% 92%

Only a little 16% 5% 10% 25% 7% 20% 7%

None 6% 1% 1% 3% 1% 1% 0%
Total a Ittle / none 21% 6% 11% 28% 7% 21% 8%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Weighted N (1,709) (540) (543) (66) (978) (171) (1,075)
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4. Likely Voter 2024

- 20241101
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

How likely is it that you will vote in the 2024 Presidential election in November?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
| have already voted 44% 45% 44% 24% 33% 48% 61% 44% 45% 43%
Definitely will vote 46% 47% 45% 64% 53% 42% 34% 48% 37% 46%
Probably will vote 4% 5% 4% 7% 5% 4% 4% 4% 5% 6%
Total voted or definitely / probably will vote 95% 96% 94% 94% 91% 94% 99% 96% 87% 95%
Maybe will vote 2% 1% 2% 2% 3% 2% 0% 1% 5% 1%
Probably will not vote 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1%
Definitely will not vote 2% 2% 3% 1% 4% 4% 0% 2% 6% 3%
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,150) (538) (613) (179) (264) (401) (306) (815) (139) (120)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
| have already voted 44% 46% 40% 49% 44% 42% 48% 51% 42%
Definitely will vote 46% 47% 52% 38% 46% 50% 45% 42% 50%
Probably will vote 4% 2% 5% % 4% 5% 3% 3% 3%
Total voted or definitely / probably will vote 95% 95% 97% 93% 95% 97% 96% 96% 96%
Maybe will vote 2% 2% 0% 3% 2% 1% 2% 1% 2%
Probably will not vote 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0%
Definitely will not vote 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 99% 99% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 99%
Weighted N (1,150) (430) (411) (261) (1,150) (511) (523) (546) (498)
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Yahoo! News Survey - 20241101
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
| have already voted 44% 51% 40% 29% 48% 25% 48%
Definitely will vote 46% 43% 51% 29% 47% 41% 49%
Probably will vote 4% 3% 4% 18% 2% 15% 3%
Total voted or definitely / probably will vote 95% 97% 95% 76% 97% 82% 100%
Maybe will vote 2% 1% 2% 10% 1% 7% 0%
Probably will not vote 1% 0% 1% 6% 0% 5% 0%
Definitely will not vote 2% 2% 2% % 2% 6% 0%
Don’t know 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,150) (540) (543) (67) (978) (173) (1,075)
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Yahoo! News Survey - 20241101

October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

5. 2024 Vote - Trump V. Harris

If the 2024 election for president were held today, and these were the options, who would you vote for?

Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris, the Democrat 47% 43% 51% 58% 54% 42% 41% 41% 7% 50%
Donald Trump, the Republican 47% 51% 44% 33% 42% 51% 55% 54% 14% 43%
Cornel West, an independent 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 0%
Jill Stein, the Green Party candidate 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Someone else 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3%
Not sure 2% 2% 3% 5% 1% 3% 1% 2% 3% 4%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 101%
Weighted N (1,150) (538) (612) (179) (264) (401) (306) (814) (139) (120)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris, the Democrat 47% 94% 2% 43% 47% 3% 93% 89% 3%
Donald Trump, the Republican 47% 3% 94% 46% 47% 93% 4% 6% 93%
Cornel West, an independent 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Jill Stein, the Green Party candidate 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Someone else 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1%
Not sure 2% 1% 1% 5% 2% 1% 1% 1% 1%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,150) (430) (411) (261) (1,150) (511) (523) (545) (498)
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Yahoo! News Survey - 20241101
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Kamala Harris, the Democrat 47% 100% 0% 0% 48% 42% 48%
Donald Trump, the Republican 47% 0% 100% 0% 48% 45% 48%
Cornel West, an independent 1% 0% 0% 11% 1% 1% 0%
Jill Stein, the Green Party candidate 1% 0% 0% 16% 1% 1% 1%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0%
Someone else 2% 0% 0% 27% 2% 2% 1%
Not sure 2% 0% 0% 41% 1% 9% 1%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%
Weighted N (1,150) (540) (543) (67) (977) (173) (1,074)
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Yahoo! News Survey - 20241101

October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

6. Mind Made Up About Vote

Would you say that your mind is made up about how you will vote?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
| will definitely vote for [candidate] 93% 93% 93% 87% 94% 93% 96% 94% 88% 90%
I could change my mind between now and the
election 3% 3% 3% % 4% 3% 0% 2% % 4%
Not asked - didn’t select a candidate 4% 4% 4% 7% 2% 4% 3% 3% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (1,149) (537) (613) (179) (263) (401) (306) (814) (139) (120)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
| will definitely vote for [candidate] 93% 96% 96% 88% 93% 95% 95% 95% 94%
| could change my mind between now and the
election 3% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 3%
Not asked - didn’t select a candidate 4% 2% 3% % 4% 3% 2% 3% 3%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,149) (430) (410) (261) (1,149) (510) (523) (546) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
| will definitely vote for [candidate] 93% 99% 96% 24% 95% 82% 95%
| could change my mind between now and the
election 3% 1% 4% 8% 2% 7% 2%
Not asked - didn’t select a candidate 4% 0% 0% 68% 3% 10% 3%

continued on the next page ...

18



Yahoo! News Survey - 20241101

October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults
continued from previous page
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,149) (540) (542) (67) (977) (173) (1,074)
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7. When Decided to Support Harris or Trump
When did you decide to support [candidate]?

Asked of registered voters

- 20241101
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
In the last few days 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2%
In the last week 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1%
In October 5% 7% 4% 12% 4% 3% 5% 5% 6% 10%
Total in October 7% 8% 7% 14% 6% 6% 7% 6% 10% 13%
In September 9% 8% 10% 11% 8% 8% 9% 8% 11% 11%
Before September 76% 7% 76% 61% 79% 79% 80% 80% 67% 66%
Total before October 85% 85% 86% 73% 87% 87% 90% 88% 78% 77%
Not asked - could change their mind 7% 7% 7% 13% 6% 7% 4% 6% 12% 10%
Totals 98% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,147) (536) (611) (179) (262) (399) (306) (812) (139) (120)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
In the last few days 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
In the last week 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1%
In October 5% 5% 3% 8% 5% 4% 6% 6% 4%
Total in October 7% 7% 6% 10% 7% 6% 7% 8% 6%
In September 9% 12% 3% 14% 9% 3% 14% 13% 3%
Before September 76% % 87% 65% 76% 86% 74% 74% 85%
Total before October 85% 89% 90% 78% 85% 89% 88% 87% 88%
Not asked - could change their mind 7% 4% 5% 12% 7% 5% 5% 5% 6%
Totals 98% 9%  101%  102% 98% 100% 100% 100%  100%
Weighted N (1,147) (429) (409) (261) (1,147) (509) (521) (543) (498)
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Yahoo! News Survey - 20241101
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

In the last few days 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

In the last week 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

In October 5% 7% 4% 7% 5% 10% 5%
Total in October 7% 9% 6% 9% 6% 13% 7%

In September 9% 16% 3% 2% 9% 11% 9%

Before September 76% 74% 87% 13% 80% 58% 79%
Total before October 85% 90% 90% 15% 88% 69% 88%

Not asked - could change their mind 7% 1% 4% 76% 5% 18% 5%

Totals 98% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,147) (537) (543) (67) (975) (172) (1,072)
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8. Trump vs Harris 2024
If the 2024 election for president were held today, and these were the options, who would you vote for?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris, the Democrat 48% 44% 51% 60% 54% 43% 41% 42% 75% 51%
Donald Trump, the Republican 48% 51% 44% 33% 42% 52% 56% 55% 14% 44%
Not sure 3% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 6% 3%
| would not vote 2% 2% 2% 3% 4% 2% 1% 1% 5% 2%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,149)  (538) (611) (179) (263) (401) (306) (814) (139) (120)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris, the Democrat 48% 94% 3% 44% 48% 3% 94% 90% 4%
Donald Trump, the Republican 48% 3% 95% 46% 48% 94% 3% 6% 94%
Not sure 3% 2% 2% 5% 3% 2% 2% 2% 2%
| would not vote 2% 1% 0% 4% 2% 1% 1% 2% 0%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,149) (429) (411) (261) (1,149) (511) (521) (544) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Kamala Harris, the Democrat 48% 99% 0% 17% 48% 43% 49%
Donald Trump, the Republican 48% 0% 99% 12% 48% 46% 48%
Not sure 3% 1% 0% 39% 2% 5% 2%
| would not vote 2% 0% 0% 32% 1% 6% 1%

continued on the next page ...
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October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults
continued from previous page
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,149) (539) (543) (67) (976) (173) (1,073)
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9. Generic Congressional Vote

- 20241101

If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The Democratic Party candidate 47% 42% 51% 60% 51% 42% 40% 40% 7% 50%
The Republican Party candidate 44% 52% 38% 32% 39% 46% 54% 52% 8% 43%
Other 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not sure % 4% 10% 5% 8% 10% 5% 7% 9% 6%
| would not vote 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 5% 1%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,148) (538) (611) (179) (264) (400) (305) (813) (139) (120)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
The Democratic Party candidate 47% 95% 3% 38% 47% 2% 95% 89% 3%
The Republican Party candidate 44% 2% 92% 42% 44% 92% 2% 6% 88%
Other 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Not sure 7% 2% 5% 16% 7% 6% 3% 4% 8%
| would not vote 1% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 1% 0%
Totals 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,148) (430) (409) (261) (1,148) (509) (523) (546) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
The Democratic Party candidate 47% 93% 2% 28% 48% 39% 48%
44% 2% 88% 29% 45% 39% 45%

The Republican Party candidate

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Other 0% 0% 0% 2% 0% 2% 0%

Not sure 7% 3% 9% 25% 6% 15% 6%

| would not vote 1% 1% 0% 16% 1% 6% 0%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99%
Weighted N (1,148) (540) (541) (67) (976) (172) (1,073)
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10. Vote Method
How [did you vote/do you plan on voting] in the presidential election this year?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
In person on election day 32% 34% 31% 40% 38% 27% 27% 35% 32% 26%
In person before the election 22% 22% 22% 12% 16% 25% 33% 24% 20% 14%
By mail 20% 18% 23% 13% 16% 23% 28% 21% 21% 16%
| will not vote this year 25% 26% 25% 34% 29% 25% 13% 19% 27% 44%
Totals 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100%
Weighted N (1,709) (830) (880) (356) (431) (559) (363)  (1,076) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
In person on election day 32% 33% 43% 27% 39% 44% 35% 33% 44%
In person before the election 22% 20% 29% 18% 30% 36% 27% 28% 35%
By mail 20% 28% 14% 24% 27% 18% 36% 36% 19%
| will not vote this year 25% 19% 14% 31% 3% 2% 2% 2% 2%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,709) (580) (523) (416) (1,150) (511) (523) (546) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
In person on election day 32% 33% 47% 33% 37% 50% 39%
In person before the election 22% 27% 33% 32% 32% 21% 32%
By mail 20% 38% 18% 21% 29% 20% 29%
| will not vote this year 25% 2% 2% 14% 2% 9% 0%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,709) (540) (543) (67) (978) (173) (1,075)
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11. Enthusiasm for Voting for President

- 20241101

How enthusiastic [are you/were you] you about voting for president in the election this year?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Extremely enthusiastic 33% 34% 32% 18% 28% 37% 47% 37% 28% 25%
Very enthusiastic 18% 19% 18% 20% 16% 17% 22% 19% 19% 18%
Total enthusiastic 51% 53% 50% 37% 44% 54% 69% 55% 47% 43%
Somewhat enthusiastic 18% 17% 19% 24% 22% 16% 11% 17% 26% 15%
Not too enthusiastic 12% 11% 13% 17% 12% 11% 9% 12% 9% 13%
Not at all enthusiastic 19% 19% 19% 22% 23% 19% 12% 16% 18% 30%
Total not enthusiastic 31% 30% 32% 39% 35% 30% 20% 28% 27% 42%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 101%
Weighted N (1,703) (826) (876) (356) (430) (554) (362) (1,075) (214) (268)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Extremely enthusiastic 33% 43% 42% 19% 45% 47% 51% 49% 46%
Very enthusiastic 18% 24% 20% 15% 22% 23% 25% 23% 22%
Total enthusiastic 51% 67% 62% 34% 67% 70% 75% 73% 68%
Somewhat enthusiastic 18% 16% 19% 20% 17% 18% 15% 15% 18%
Not too enthusiastic 12% 9% 10% 15% 9% 8% 6% 6% 9%
Not at all enthusiastic 19% 8% 9% 30% 7% 5% 3% 6% 5%
Total not enthusiastic 31% 17% 19% 46% 15% 13% 9% 12% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Weighted N (1,703) (580) (522) (413) (1,150) (511) (523) (546) (498)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Extremely enthusiastic 33% 50% 46% 1% 50% 21% 48%

Very enthusiastic 18% 24% 23% 6% 22% 26% 23%
Total enthusiastic 51% 74% 69% 8% 71% 47% 70%

Somewhat enthusiastic 18% 15% 19% 20% 16% 26% 16%

Not too enthusiastic 12% 7% 9% 23% 8% 13% 8%

Not at all enthusiastic 19% 4% 3% 50% 5% 14% 5%
Total not enthusiastic 31% 12% 12% 73% 13% 27% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,703) (540) (543) (67) (978) (172) (1,075)
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12. 2024 Election - Cares About Who Wins
How much do you care about who wins the presidential election this year?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Care a lot 68% 66% 69% 49% 60% 76% 84% 74% 61% 55%
Care somewhat 17% 18% 17% 27% 22% 13% 11% 14% 22% 25%
Total care a lot / somewhat 85% 84% 86% 76% 81% 88% 94% 89% 83% 79%
Care a little 9% 10% 9% 16% 12% 7% 3% 7% 8% 10%
Do not care 6% 6% 5% 8% 7% 5% 3% 4% 9% 10%
Total care a little / don’t care 15% 16% 14% 24% 19% 12% 6% 11% 17% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100%
Weighted N (1,708) (829) (879) (356) (431) (558) (363) (1,074) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Care a lot 68% 78% 7% 5% 83% 84% 88% 85% 85%
Care somewhat 17% 14% 15% 20% 12% 12% 10% 11% 12%
Total care a lot / somewhat 85% 92% 92% 7% 95% 96% 98% 96% 97%
Care a little 9% 5% 7% 14% 4% 3% 2% 3% 3%
Do not care 6% 3% 0% 10% 1% 1% 0% 2% 1%
Total care a little / don’t care 15% 8% 8% 23% 5% 4% 2% 4% 3%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Weighted N (1,708) (580) (521) (416) (1,148) (509) (523) (546) (496)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Care a lot 68% 86% 85% 32% 86% 63% 85%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Care somewhat 17% 10% 12% 36% 11% 21% 11%
Total care a lot / somewhat 85% 97% 97% 68% 97% 84% 97%

Care a little 9% 2% 3% 20% 2% 11% 2%

Do not care 6% 1% 1% 12% 1% 5% 1%
Total care a little / don’t care 15% 3% 3% 32% 3% 16% 3%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,708) (540) (540) (67) (977) (172) (1,072)
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13. Best Chance of Winning 2024 Election
Who do you think has the best chance of winning the 2024 presidential election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 35% 36% 35% 39% 39% 32% 33% 29% 57% 45%
Donald Trump 38% 42% 34% 34% 35% 41% 40% 43% 19% 36%
Not sure 27% 22% 31% 27% 25% 27% 27% 28% 24% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,709) (830) (879) (356) (431) (559) (363) (1,077) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 35% 73% 5% 26% 36% 4% 71% 65% 5%
Donald Trump 38% 6% 78% 34% 38% 74% 5% 8% 72%
Not sure 27% 21% 17% 40% 25% 21% 25% 27% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%
Weighted N (1,709) (580) (523) (415) (1,149) (511) (521) (545) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Kamala Harris 35% 72% 2% 18% 37% 31% 37%
Donald Trump 38% 3% 76% 20% 38% 41% 39%
Not sure 27% 25% 22% 62% 25% 28% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,709) (539) (543) (67) (978) (172) (1,075)

32



Yahoo! News Survey
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

14. President Biden Job Approval

- 20241101

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 16% 15% 16% 9% 17% 15% 20% 14% 21% 16%
Somewhat approve 24% 24% 25% 29% 26% 24% 18% 22% 35% 23%
Total approve 40% 39% 40% 39% 43% 39% 38% 36% 56% 39%
Somewhat disapprove 14% 14% 15% 25% 15% 11% 8% 12% 23% 17%
Strongly disapprove 42% 43% 40% 28% 37% 47% 52% 49% 14% 36%
Total disapprove 56% 57% 55% 53% 52% 57% 61% 61% 38% 53%
Not sure 4% 4% 5% 8% 4% 4% 1% 3% 6% 8%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,709) (829) (880) (355) (432) (559) (363) (1,075) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 16% 38% 1% 6% 17% 0% 38% 35% 1%
Somewhat approve 24% 44% 6% 23% 25% 4% 46% 45% 2%
Total approve 40% 81% 7% 29% 42% 4% 83% 80% 3%
Somewhat disapprove 14% 11% 12% 20% 12% 10% 11% 10% 10%
Strongly disapprove 42% 5% 80% 46% 45% 85% 5% 8% 87%
Total disapprove 56% 17% 92% 66% 57% 95% 15% 19% 97%
Not sure 4% 2% 1% 5% 1% 0% 2% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 102% 99% 100%
Weighted N (1,709) (580) (523) (415) (1,150) (511) (522) (545) (498)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Strongly approve 16% 36% 1% 1% 19% 11% 18%

Somewhat approve 24% 48% 3% 13% 24% 26% 25%
Total approve 40% 85% 3% 14% 43% 36% 43%

Somewhat disapprove 14% 11% 10% 29% 10% 20% 10%

Strongly disapprove 42% 4% 86% 48% 46% 40% 46%
Total disapprove 56% 14% 97% 77% 56% 60% 56%

Not sure 4% 1% 0% 9% 1% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,709) (540) (543) (67) (977) (173) (1,074)
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15. Approve of Harris Vice-Presidency
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Do you approve or disapprove of the way Kamala Harris is handling her job as vice president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 25% 25% 24% 23% 26% 23% 27% 21% 42% 24%
Somewhat approve 20% 18% 21% 26% 21% 19% 13% 17% 29% 24%
Total approve 44% 43% 46% 49% 47% 42% 40% 38% 71% 48%
Somewhat disapprove 8% 8% 8% 17% 8% 6% 4% 8% 13% 8%
Strongly disapprove 39% 41% 37% 22% 35% 44% 53% 48% 8% 30%
Total disapprove 48% 50% 46% 40% 43% 50% 58% 57% 20% 38%
Not sure 8% 7% 9% 11% 10% 8% 2% 6% 8% 14%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,707) (829) (879) (356) (430) (559) (363) (1,075) (212) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 25% 56% 2% 15% 27% 0% 57% 54% 1%
Somewhat approve 20% 33% 4% 22% 17% 3% 31% 31% 2%
Total approve 44% 89% 6% 37% 45% 3% 89% 84% 3%
Somewhat disapprove 8% 4% 11% 10% 7% 9% 4% 5% 9%
Strongly disapprove 39% 3% 80% 42% 44% 85% 2% 5% 87%
Total disapprove 48% 7% 91% 52% 51% 94% 7% 10% 95%
Not sure 8% 4% 4% 11% 4% 2% 5% 5% 2%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 101%
Weighted N (1,707) (580) (522) (416) (1,149) (510) (522) (545) (498)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Strongly approve 25% 57% 1% 4% 29% 18% 28%

Somewhat approve 20% 33% 2% 12% 16% 25% 17%
Total approve 44% 90% 3% 16% 45% 43% 45%

Somewhat disapprove 8% 5% 8% 22% 7% 12% 7%

Strongly disapprove 39% 0% 87% 38% 45% 34% 44%
Total disapprove 48% 5% 96% 60% 52% 46% 51%

Not sure 8% 5% 1% 24% 3% 11% 4%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,707) (540) (542) (67) (977) (172) (1,073)
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16. Approve of Trump Presidency Retrospective
Looking back, do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as president?

- 20241101

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 30% 30% 30% 19% 25% 33% 40% 37% 8% 26%
Somewhat approve 17% 20% 14% 24% 17% 15% 14% 17% 14% 16%
Total approve 47% 50% 44% 43% 42% 48% 54% 54% 22% 41%
Somewhat disapprove 9% 8% 10% 17% 10% 5% % 8% 11% 9%
Strongly disapprove 39% 37% 41% 30% 43% 43% 3% 35% 57% 42%
Total disapprove 48% 46% 51% 47% 54% 48% 44% 43% 68% 50%
Not sure 5% 4% 5% 10% 4% 3% 2% 3% 10% 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,706) (829) (877) (355) (430) (559) (363) (1,073) (213) (270)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 30% 3% 70% 23% 35% 70% 3% 3% 71%
Somewhat approve 17% 5% 24% 22% 15% 25% 3% 5% 24%
Total approve 47% 7% 94% 45% 50% 95% 6% 9% 95%
Somewhat disapprove 9% 13% 2% 12% 7% 2% 10% 10% 3%
Strongly disapprove 39% 76% 2% 39% 42% 2% 82% 81% 1%
Total disapprove 48% 89% 4% 51% 49% 5% 92% 90% 5%
Not sure 5% 4% 1% 5% 1% 0% 2% 1% 0%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Weighted N (1,706) (579) (521) (416) (1,148) (511) (521) (545) (498)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Strongly approve 30% 1% 72% 2% 36% 27% 35%

Somewhat approve 17% 3% 26% 33% 14% 23% 15%
Total approve 47% 4% 98% 35% 50% 50% 50%

Somewhat disapprove 9% 11% 2% 16% 6% 12% 6%

Strongly disapprove 39% 84% 0% 38% 43% 34% 43%
Total disapprove 48% 95% 2% 55% 49% 46% 49%

Not sure 5% 1% 0% 10% 1% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,706) (539) (542) (67) (976) (172) (1,073)
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17. Candidates’ Plans to Solve Problems in America
Which candidate has clearer plans to solve America’s problems?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 42% 39% 44% 43% 46% 40% 38% 38% 63% 43%
Donald Trump 44% 47% 41% 38% 40% 47% 50% 52% 19% 37%
Not sure 14% 14% 15% 19% 14% 13% 11% 11% 19% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Weighted N (1,707) (830) (878) (356) (431) (557) (363) (1,074) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 42% 86% 2% 37% 46% 2% 91% 87% 2%
Donald Trump 44% 4% 91% 43% 47% 92% 4% 7% 92%
Not sure 14% 10% % 19% % 5% 5% % 6%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%
Weighted N (1,707) (579) (522) (416) (1,148) (510) (521) (545) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Kamala Harris 42% 94% 0% 19% 46% 41% 47%
Donald Trump 44% 1% 96% 21% 47% 47% 47%
Not sure 14% 5% 3% 60% % 12% 6%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,707) (539) (541) (67) (976) (171) (1,072)
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18. Most Important Issue in This Year’s Election

- 20241101

Which one of the following is the most important issue to you when thinking about this year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Cost of living 38% 40% 36% 39% 38% 41% 32% 3% 40% 43%
Crime 4% 4% 4% % 6% 2% 2% 3% 4% 7%
Immigration 16% 15% 17% 9% 10% 18% 26% 18% 10% 15%
Abortion 8% 5% 10% 8% % 8% 8% 8% % 5%
Guns 3% 3% 3% 3% 6% 1% 2% 1% 5% 7%
Schools 1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Healthcare 6% 7% 5% 6% 7% 5% 6% 6% 8% 4%
Climate change 5% 5% 4% 6% 6% 4% 3% 5% 4% 5%
Democracy 15% 16% 14% 10% 14% 17% 20% 17% 17% 9%
The conflict in the Middle East 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
Not sure 3% 2% 4% 6% 4% 2% 1% 3% 3% 4%
Totals 101% 101% 99% 98% 101% 101% 101% 101% 101% 101%
Weighted N (1,707)  (829) (878) (356) (430) (558)  (362) (1,073)  (214) (271)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Cost of living 38% 29% 47% 39% 35% 49% 22% 23% 48%
Crime 4% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 3%
Immigration 16% 3% 30% 17% 18% 33% 3% 4% 34%
Abortion 8% 13% 3% 6% 8% 3% 14% 13% 4%
Guns 3% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1%
Schools 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Healthcare 6% 9% 4% 5% 6% 2% 9% 9% 2%
Climate change 5% 8% 1% 5% 5% 1% 8% 8% 1%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Democracy 15% 28% 5% 15% 19% 4% 35% 34% 5%
The conflict in the Middle East 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Not sure 3% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 1%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,707) (580) (523) (416) (1, 150) (511) (523) (546) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Cost of living 38% 21% 49% 40% 35% 41% 35%
Crime 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3%
Immigration 16% 2% 34% 14% 18% 15% 17%
Abortion 8% 14% 3% 5% 8% 6% 8%
Guns 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1%
Schools 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1%
Healthcare 6% 9% 2% 2% 5% 8% 6%
Climate change 5% 9% 1% 6% 5% 5% 5%
Democracy 15% 36% 4% 4% 20% 14% 20%
The conflict in the Middle East 2% 1% 2% 15% 2% 1% 2%
Not sure 3% 1% 1% 11% 1% 4% 1%
Totals 101% 99% 100% 101% 99% 100% 99%
Weighted N (1,707) (540) (543) (67) (978) (173) (1,075)
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19A. Which Candidate Would Better Handle Issues — Cost of living
In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 40% 36% 43% 39% 43% 39% 39% 35% 63% 38%
Donald Trump 43% 46% 41% 33% 39% 47% 53% 51% 18% 35%
Both equally 8% 8% % 17% % 4% 3% 6% 6% 16%
Not sure 9% 9% 9% 12% 11% 10% 5% 8% 13% 10%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,702) (825) (877) (356) (432) (553) (362) (1,074) (213) (268)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 40% 83% 3% 35% 44% 3% 87% 83% 2%
Donald Trump 43% 4% 88% 46% 47% 91% 5% 7% 92%
Both equally 8% 7% 5% 6% 4% 3% 3% 3% 3%
Not sure 9% 5% 4% 13% 6% 4% 5% 7% 3%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,702) (578) (520) (416) (1,149) (510) (523) (546) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Kamala Harris 40% 89% 1% 27% 44% 41% 45%
Donald Trump 43% 3% 94% 27% 48% 44% 47%
Both equally 8% 3% 3% 13% 3% 6% 3%
Not sure 9% 5% 2% 33% 5% 9% 5%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,702) (540) (541) (67) (976) (173) (1,073)
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19B. Which Candidate Would Better Handle Issues — Crime
In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 38% 36% 40% 35% 44% 38% 36% 34% 58% 37%
Donald Trump 44% 47% 41% 37% 38% 45% 54% 52% 19% 36%
Both equally 9% 9% 9% 13% 10% 8% 5% 8% 12% 14%
Not sure 9% 7% 11% 15% 8% 9% 5% 7% 11% 14%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,703) (826) (877) (355) (432) (557) (359) (1,073) (213) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 38% 79% 2% 31% 41% 2% 83% 79% 2%
Donald Trump 44% 8% 87% 46% 48% 91% 7% 9% 91%
Both equally 9% 8% 8% 8% 6% 6% 5% 6% 5%
Not sure 9% 5% 2% 15% 4% 2% 5% 5% 2%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Weighted N (1,703) (578) (519) (416) (1,147) (509) (522) (545) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Kamala Harris 38% 84% 0% 22% 42% 34% 43%
Donald Trump 44% 5% 93% 34% 49% 46% 48%
Both equally 9% 5% 5% 25% 5% 12% 5%
Not sure 9% 6% 1% 19% 4% 8% 4%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,703) (539) (540) (67) (974) (172) (1,071)

45



Yahoo! News Survey - 20241101 o~
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults YouGov

19C. Which Candidate Would Better Handle Issues — Immigration
In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 36% 32% 40% 39% 39% 33% 35% 32% 51% 38%
Donald Trump 48% 51% 46% 40% 42% 52% 58% 56% 29% 39%
Both equally 6% 8% 4% 10% 8% 5% 2% 5% 8% 9%
Not sure 9% 9% 10% 11% 11% 10% 5% 7% 12% 14%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,706) (827) (878) (354) (432) (557) (362) (1,075) (213) (270)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 36% 76% 2% 28% 38% 2% 78% 73% 2%
Donald Trump 48% 10% 92% 50% 52% 94% 10% 13% 95%
Both equally 6% 8% 3% 7% 4% 3% 5% 6% 2%
Not sure 9% 6% 3% 14% 6% 2% 8% 8% 1%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Weighted N (1,706) (579) (521) (415) (1,149) (511) (523) (546) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Kamala Harris 36% 78% 1% 16% 39% 32% 39%
Donald Trump 48% 7% 96% 55% 52% 53% 51%
Both equally 6% 6% 2% 9% 4% % 4%
Not sure 9% 8% 1% 20% 5% 9% 5%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Weighted N (1,706) (540) (541) (67) (977) (171) (1,075)
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19D. Which Candidate Would Better Handle Issues — Abortion
In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 50% 47% 52% 50% 52% 49% 47% 46% 67% 52%
Donald Trump 30% 33% 27% 25% 30% 29% 35% 36% 13% 23%
Both equally 8% 8% 8% 11% 5% 8% % 6% 8% 14%
Not sure 13% 12% 13% 14% 12% 14% 10% 12% 13% 11%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%
Weighted N (1,703) (827) (876) (354) (431) (557) (360) (1,073) (213) (270)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 50% 90% 13% 48% 52% 11% 93% 89% 11%
Donald Trump 30% 3% 65% 26% 33% 67% 3% 5% 65%
Both equally 8% 3% 9% 11% 7% 10% 2% 3% 10%
Not sure 13% 4% 13% 16% 8% 12% 3% 3% 13%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Weighted N (1,703) (578) (520) (416) (1,147) (510) (521) (544) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Kamala Harris 50% 95% 9% 46% 52% 50% 52%
Donald Trump 30% 1% 67% 16% 33% 31% 34%
Both equally 8% 2% 11% 14% 6% 9% 6%
Not sure 13% 2% 13% 24% 8% 9% 8%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,703) (539) (541) (67) (974) (172) (1,071)
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19E. Which Candidate Would Better Handle Issues — Democracy
In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 44% 43% 46% 44% 49% 43% 42% 40% 68% 43%
Donald Trump 35% 39% 32% 26% 32% 38% 44% 43% 12% 25%
Both equally 9% 8% 9% 14% 8% % 6% 7% % 16%
Not sure 12% 10% 13% 15% 10% 13% 8% 10% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,704) (826) (878) (356) (432) (557) (359) (1,073) (213) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 44% 89% 5% 42% 49% 5% 93% 90% 4%
Donald Trump 35% 2% 78% 34% 41% 82% 2% 4% 83%
Both equally 9% 6% 9% 8% 6% 7% 3% 3% 8%
Not sure 12% 3% 9% 16% 5% 5% 2% 3% 6%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101%
Weighted N (1,704) (579) (518) (416) (1,147) (508) (523) (546) (496)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Kamala Harris 44% 96% 3% 38% 49% 47% 50%
Donald Trump 35% 0% 85% 14% 41% 38% 41%
Both equally 9% 2% % 19% 5% 7% 5%
Not sure 12% 1% 5% 29% 4% 7% 4%

continued on the next page ...




Yahoo! News Survey - 20241101

October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults
continued from previous page
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,704) (540) (541) (66) (974) (173) (1,072)
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19F. Which Candidate Would Better Handle Issues — The conflict in the Middle East
In thinking about this year’s election, which candidate would do a better job handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 33% 31% 35% 32% 35% 32% 34% 32% 42% 30%
Donald Trump 43% 48% 39% 31% 40% 48% 50% 49% 20% 38%
Both equally 9% 10% 8% 18% 7% 6% 6% 8% 14% 12%
Not sure 15% 12% 18% 18% 18% 14% 10% 11% 24% 20%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,702) (827) (875) (356) (431) (555) (361) (1,073) (213) (269)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 33% 71% 2% 27% 38% 2% 7% 74% 2%
Donald Trump 43% 7% 88% 42% 47% 89% 6% 8% 89%
Both equally 9% 11% 5% 9% 6% 4% 7% 7% 4%
Not sure 15% 12% 5% 22% 9% 5% 9% 10% 6%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Weighted N (1,702) (579) (518) (416) (1,148) (509) (523) (546) (496)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Kamala Harris 33% 79% 1% 13% 40% 28% 40%
Donald Trump 43% 3% 92% 33% 47% 46% 47%
Both equally 9% 9% 2% 16% 6% 10% 6%
Not sure 15% 9% 5% 38% 8% 16% %
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,702) (540) (540) (67) (976) (172) (1,072)
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20. Harris Qualities
Which of the following words describe Kamala Harris? Select all that apply

- 20241101

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Focused 38% 33% 42% 38% 38% 39% 36% 33% 64% 37%
Optimistic 37% 33% 42% 39% 37% 38% 36% 34% 59% 30%
Weak 35% 39% 32% 22% 31% 38% 47% 44% % 25%
Dishonest 35% 38% 32% 22% 32% 38% 45% 43% 10% 23%
Normal 33% 31% 35% 37% 32% 34% 28% 30% 47% 36%
Honest 32% 30% 35% 32% 34% 30% 35% 29% 54% 31%
Tolerant 28% 26% 29% 32% 31% 26% 23% 26% 37% 23%
Weird 25% 28% 23% 15% 26% 28% 31% 31% % 16%
Chaotic 25% 28% 22% 14% 20% 28% 36% 30% 6% 20%
Unifying 25% 24% 25% 18% 23% 28% 28% 25% 35% 15%
Tough 24% 21% 27% 19% 24% 26% 28% 22% 42% 19%
Divisive 23% 27% 19% 12% 19% 24% 34% 27% 5% 18%
Mainstream 21% 21% 22% 23% 21% 22% 18% 21% 25% 15%
Extreme 21% 24% 18% 12% 15% 24% 31% 26% % 11%
Racist 14% 17% 12% 7% 12% 17% 20% 18% 1% 8%
Pessimistic 9% 10% 9% 10% % 10% 11% 10% 8% 11%
None of the above 3% 3% 4% 5% 5% 3% 1% 3% 1% 7%
Weighted N (1,710) (830) (880) (356) (432) (559) (363) (1,077) (214) (271)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Focused 38% 75% 3% 35% 39% 3% 76% 74% 2%
Optimistic 37% 73% % 34% 41% 5% 77% 75% 4%
Weak 35% 3% 73% 37% 40% 79% 3% 6% 79%
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Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Dishonest 35% 3% 71% 36% 39% 76% 3% 5% 78%
Normal 33% 61% 6% 33% 35% 5% 66% 63% 5%
Honest 32% 68% 3% 27% 35% 3% 69% 66% 2%
Tolerant 28% 51% 6% 27% 30% 5% 54% 52% 5%
Weird 25% 2% 51% 27% 29% 56% 3% 5% 55%
Chaotic 25% 1% 50% 27% 28% 57% 2% 3% 58%
Unifying 25% 50% 4% 23% 29% 3% 57% 54% 3%
Tough 24% 49% 3% 22% 28% 2% 56% 53% 2%
Divisive 23% 3% 43% 27% 27% 52% 4% 7% 52%
Mainstream 21% 30% 10% 26% 23% 10% 35% 35% 12%
Extreme 21% 4% 39% 25% 26% 49% 3% 4% 51%
Racist 14% 1% 29% 16% 16% 33% 1% 0% 35%
Pessimistic 9% 3% 17% 8% 11% 18% 4% 4% 18%
None of the above 3% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1%
Weighted N (1,710) (580) (523) (416) (1,150) (511) (523) (546) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Focused 38% 7% 2% 25% 39% 37% 40%
Optimistic 37% 80% 4% 27% 42% 35% 42%
Weak 35% 1% 80% 31% 42% 30% 41%
Dishonest 35% 2% 78% 30% 41% 32% 40%
Normal 33% 68% 3% 25% 35% 35% 35%
Honest 32% 2% 1% 11% 36% 32% 36%
Tolerant 28% 55% 6% 22% 29% 31% 30%
Weird 25% 1% 57% 26% 29% 27% 29%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Chaotic 25% 1% 58% 14% 30% 20% 29%
Unifying 25% 59% 2% 6% 30% 22% 30%
Tough 24% 56% 2% 13% 30% 21% 29%
Divisive 23% 4% 52% 17% 29% 16% 28%
Mainstream 21% 36% 11% 24% 24% 21% 23%
Extreme 21% 3% 50% 23% 27% 21% 26%
Racist 14% 0% 32% 15% 18% 9% 17%
Pessimistic 9% 4% 18% 5% 11% 8% 11%
None of the above 3% 0% 1% 5% 1% 2% 1%
Weighted N (1,710) (540) (543) (67) (978) (173) (1,075)
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21. Harris Represents Change or More of the Same
Would you say Kamala Harris represents...?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Change 37% 34% 40% 34% 40% 36% 38% 31% 63% 43%
More of the same 48% 50% 45% 38% 45% 51% 55% 55% 23% 35%
Not sure 16% 16% 15% 28% 16% 13% 7% 15% 14% 23%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,709) (828) (880) (356) (431) (559) (363) (1,075) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Change 37% 75% 4% 32% 38% 4% 75% 72% 3%
More of the same 48% 17% 79% 53% 51% 83% 18% 20% 86%
Not sure 16% 7% 17% 15% 11% 13% 7% 8% 11%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,709) (579) (523) (416) (1,149) (511) (521) (545) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Change 37% 76% 3% 19% 39% 34% 40%
More of the same 48% 16% 84% 61% 51% 48% 51%
Not sure 16% 8% 13% 21% 10% 18% 10%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,709) (539) (543) (67) (976) (173) (1,075)
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22. Harris Fit to Serve As President
Is Kamala Harris fit to serve as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 51% 50% 52% 57% 56% 48% 43% 44% 76% 56%
No 39% 41% 37% 27% 33% 44% 49% 46% 10% 31%
Not sure 10% 10% 11% 16% 11% 8% 8% 10% 14% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,708) (829) (879) (356) (431) (559) (362) (1,076) (214) (270)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 51% 92% 10% 49% 52% 9% 95% 92% 8%
No 39% 2% 81% 39% 42% 83% 2% 5% 83%
Not sure 10% 5% 9% 12% 6% 8% 3% 3% 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,708) (580) (523) (416) (1,149) (511) (522) (545) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Yes 51% 98% % 46% 52% 51% 52%
No 39% 0% 84% 34% 43% 37% 43%
Not sure 10% 1% 9% 19% 5% 11% 5%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,708) (540) (542) (67) (976) (173) (1,073)
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23. Benefit People Like You if Harris Is Elected
If Kamala Harris wins the election, who will benefit most: people like you or people who aren’t like you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
People like me 34% 30% 38% 34% 36% 32% 34% 29% 57% 35%
No change 18% 20% 16% 23% 18% 16% 14% 17% 16% 19%
People who aren’t like me 33% 34% 32% 19% 28% 40% 43% 42% 10% 24%
Not sure 15% 16% 14% 24% 17% 12% 8% 12% 17% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Weighted N (1,709) (829) (880) (355) (432) (559) (363) (1,076) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
People like me 34% 71% 3% 28% 36% 3% 72% 68% 3%
No change 18% 12% 25% 17% 17% 21% 10% 13% 19%
People who aren’t like me 33% 9% 59% 38% 38% 67% 10% 11% 69%
Not sure 15% 9% 12% 18% 9% 9% % 8% 9%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,709) (580) (523) (416) (1,150) (511) (523) (546) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
People like me 34% 74% 2% 16% 38% 28% 37%
No change 18% 10% 21% 28% 15% 25% 16%
People who aren’t like me 33% 8% 68% 30% 39% 30% 38%
Not sure 15% 8% 9% 25% 8% 17% 9%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,709) (540) (542) (67) (978) (173) (1,074)
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24. Descriptions of Harris
Based on what you know of her, which of the following descriptions, if any, apply to Kamala Harris? (Select all that apply)

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Incompetent 39% 41% 36% 24% 34% 43% 51% 47% 10% 30%
Dangerous 29% 32% 26% 14% 23% 34% 42% 37% 4% 19%
Corrupt 27% 29% 25% 18% 28% 29% 33% 34% 5% 21%
Extreme on the issues 27% 29% 24% 16% 19% 29% 41% 31% 16% 17%
Not sure 10% 11% 9% 21% 9% 8% 3% 7% 16% 16%
None of these apply 43% 40% 45% 43% 48% 41% 40% 38% 59% 46%
Weighted N (1,710)  (830) (880) (356) (432) (559) (363)  (1,077) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Incompetent 39% 3% 79% 42% 43% 84% 3% 6% 85%
Dangerous 29% 2% 62% 29% 34% 67% 2% 3% 69%
Corrupt 27% 2% 57% 26% 31% 61% 2% 3% 62%
Extreme on the issues 27% 8% 52% 27% 33% 60% 7% 8% 62%
Not sure 10% 7% 5% 9% 5% 3% 5% 3% 4%
None of these apply 43% 80% 6% 43% 44% 4% 84% 82% 2%
Weighted N (1,710) (580) (523) (416) (1,150) (511) (523) (546) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Incompetent 39% 1% 85% 40% 45% 34% 44%
Dangerous 29% 1% 68% 27% 35% 27% 35%
Corrupt 27% 0% 62% 22% 31% 26% 31%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Extreme on the issues 27% 6% 60% 24% 35% 19% 34%
Not sure 10% 4% 3% 19% 3% 12% 4%
None of these apply 43% 87% 3% 26% 44% 42% 45%

Weighted N (1,710) (540) (543) (67) (978) (173) (1,075)
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25. Trump Qualities
Which of the following words describe Donald Trump? Select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Extreme 43% 42% 45% 40% 49% 44% 39% 42% 48% 43%
Chaotic 43% 42% 44% 40% 45% 43% 44% 41% 56% 39%
Tough 42% 45% 40% 36% 37% 46% 51% 47% 30% 36%
Dishonest 41% 41% 42% 32% 44% 44% 44% 38% 56% 42%
Racist 41% 39% 42% 32% 46% 41% 43% 36% 57% 42%
Focused 35% 38% 33% 32% 30% 36% 43% 40% 18% 31%
Divisive 34% 35% 34% 27% 31% 41% 36% 35% 35% 31%
Weird 34% 33% 35% 32% 36% 35% 35% 32% 48% 29%
Honest 26% 28% 25% 24% 27% 28% 27% 31% 12% 24%
Optimistic 26% 29% 24% 19% 22% 28% 36% 31% 13% 19%
Weak 23% 22% 25% 21% 23% 24% 25% 24% 30% 16%
Pessimistic 18% 18% 17% 14% 17% 19% 20% 18% 19% 16%
Normal 17% 20% 14% 13% 18% 17% 19% 19% 6% 15%
Unifying 17% 19% 15% 12% 13% 21% 19% 19% 5% 16%
Tolerant 11% 13% 9% 9% 10% 12% 11% 12% 5% 9%
Mainstream 9% 10% 8% 11% 7% 10% 8% 9% 11% 8%
None of the above 2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 3%
Weighted N (1,710) (830) (880) (356) (432) (559) (363) (1,077) (214) (271)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Extreme 43% 66% 19% 46% 45% 18% 72% 70% 18%
Chaotic 43% 73% 12% 48% 47% 13% 81% 79% 13%
Tough 42% 13% 7% 44% 46% 81% 12% 13% 82%

continued on the next page ...

63



Yahoo! News Survey - 20241101
October 29 - 31, 2024 - 1,710 U.S. Adults

continued from previous page

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Dishonest 41% 75% 5% 44% 44% 5% 82% 81% 5%
Racist 41% 76% 4% 41% 43% 5% 81% 79% 4%
Focused 35% 7% 71% 33% 38% 73% 6% 7% 74%
Divisive 34% 56% 11% 40% 40% 14% 67% 66% 13%
Weird 34% 61% 6% 35% 36% 6% 66% 65% 5%
Honest 26% 2% 59% 22% 29% 58% 3% 3% 59%
Optimistic 26% 3% 54% 26% 30% 57% 3% 4% 58%
Weak 23% 47% 2% 22% 27% 2% 53% 52% 1%
Pessimistic 18% 34% 3% 17% 20% 3% 39% 38% 2%
Normal 17% 3% 37% 12% 18% 36% 2% 4% 35%
Unifying 17% 4% 32% 16% 18% 35% 4% 4% 35%
Tolerant 11% 2% 21% 11% 12% 23% 3% 4% 22%
Mainstream 9% 4% 14% 12% 10% 15% 4% 3% 17%
None of the above 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1%
Weighted N (1,710) (580) (523) (416) (1,150) (511) (523) (546) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Extreme 43% 72% 17% 57% 45% 47% 45%
Chaotic 43% 82% 10% 65% 48% 40% 49%
Tough 42% 9% 85% 26% 46% 42% 46%
Dishonest 41% 85% 2% 57% 46% 36% 46%
Racist 41% 84% 1% 53% 44% 35% 44%
Focused 35% 4% 76% 11% 39% 35% 38%
Divisive 34% 68% 11% 44% 41% 33% 41%
Weird 34% 68% 5% 32% 37% 31% 36%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Honest 26% 2% 59% 5% 30% 25% 29%
Optimistic 26% 2% 60% 12% 30% 27% 30%
Weak 23% 54% 0% 20% 28% 19% 28%
Pessimistic 18% 40% 2% 9% 21% 16% 21%
Normal 17% 2% 37% 7% 19% 15% 18%
Unifying 17% 3% 36% 4% 18% 17% 19%
Tolerant 11% 2% 23% 7% 13% 8% 12%
Mainstream 9% 3% 17% 8% 9% 13% 10%
None of the above 2% 1% 1% 4% 1% 3% 1%
Weighted N (1,710) (540) (543) (67) (978) (173) (1,075)
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26. Trump Represents Change or More of the Same
Would you say Donald Trump represents...?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Change 49% 52% 46% 42% 44% 53% 56% 58% 20% 35%
More of the same 29% 28% 30% 29% 31% 27% 28% 24% 43% 36%
Not sure 22% 20% 25% 30% 24% 20% 16% 18% 36% 29%
Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,707) (829) (878) (356) (429) (558) (363) (1,073) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Change 49% 18% 86% 50% 54% 88% 21% 23% 89%
More of the same 29% 48% 9% 29% 27% 6% 48% 47% 5%
Not sure 22% 34% 6% 21% 19% 5% 32% 30% 6%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Weighted N (1,707) (579) (522) (416) (1,150) (511) (522) (545) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Change 49% 19% 91% 30% 54% 52% 54%
More of the same 29% 49% 4% 43% 28% 24% 28%
Not sure 22% 33% 5% 27% 18% 24% 18%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,707) (540) (543) (67) (977) (173) (1,074)
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27. Donald Trump Fit to Be President
Is Donald Trump fit to serve another term as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 45% 48% 42% 42% 41% 47% 51% 52% 21% 40%
No 45% 43% 48% 41% 48% 46% 45% 41% 61% 49%
Not sure 9% 9% 10% 18% 10% 7% 4% 7% 18% 12%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,703) (825) (879) (356) (427) (557) (363) (1,074) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 45% 7% 93% 44% 48% 92% 6% 8% 92%
No 45% 84% 5% 47% 47% 5% 89% 87% 4%
Not sure 9% 9% 2% 9% 5% 3% 5% 5% 3%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,703) (580) (522) (415) (1,149) (510) (522) (546) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Yes 45% 3% 96% 29% 48% 49% 48%
No 45% 93% 0% 55% 48% 41% 48%
Not sure 9% 5% 3% 16% 4% 10% 4%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,703) (540) (541) (67) (976) (173) (1,073)
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28. Benefit People Like You if Trump Is Elected
If Donald Trump wins the election, who will benefit most: people like you or people who aren't like you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
People like me 34% 36% 32% 27% 30% 37% 41% 41% % 29%
No change 10% 10% 10% 15% 13% 8% 5% 9% 13% 15%
People who aren’t like me 39% 37% 42% 32% 38% 42% 43% 35% 55% 42%
Not sure 17% 16% 17% 26% 18% 13% 11% 15% 25% 14%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,709) (830) (879) (356) (431) (559) (363) (1,076) (214) (270)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
People like me 34% 6% 71% 31% 38% 73% 6% 8% 71%
No change 10% 12% 9% 9% 9% 8% 10% 10% %
People who aren’t like me 39% 70% 6% 42% 41% % 74% 72% %
Not sure 17% 12% 13% 18% 12% 13% 10% 10% 14%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Weighted N (1,709) (580) (523) (416) (1,149) (511) (522) (545) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
People like me 34% 4% 74% 13% 38% 33% 38%
No change 10% 10% 7% 15% 8% 15% 8%
People who aren't like me 39% 76% 5% 42% 42% 32% 42%
Not sure 17% 9% 14% 30% 11% 20% 11%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,709) (540) (542) (67) (977) (172) (1,074)
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29. Trump Descriptions
Based on what you know of him, which of the following descriptions, if any, apply to Donald Trump? (Select all that apply)

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Dangerous 42% 41% 43% 33% 45% 45% 43% 39% 57% 40%
Extreme on the issues 41% 40% 42% 46% 39% 41% 39% 41% 40% 40%
Corrupt 41% 40% 42% 32% 43% 43% 43% 37% 56% 41%
Incompetent 37% 36% 39% 29% 42% 39% 37% 35% 52% 34%
Not sure 8% 9% 7% 19% 8% 6% 2% 6% 11% 10%
None of these apply 33% 35% 32% 21% 30% 36% 45% 40% 13% 26%
Weighted N (1,710) (830) (880) (356) (432) (559) (363)  (1,077) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Dangerous 42% 79% 4% 44% 45% 5% 86% 85% 4%
Extreme on the issues 41% 61% 19% 46% 44% 19% 69% 68% 17%
Corrupt 41% 7% 4% 41% 44% 4% 82% 82% 3%
Incompetent 37% 71% 4% 39% 41% 3% 79% 78% 3%
Not sure 8% 5% 6% 8% 4% 5% 3% 2% 5%
None of these apply 33% 3% 72% 33% 37% 74% 2% 4% 76%
Weighted N (1,710) (580) (523) (416) (1,150) (511) (523) (546) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Dangerous 42% 89% 2% 50% 46% 39% 47%
Extreme on the issues 41% 70% 17% 51% 44% 43% 44%
Corrupt 41% 85% 1% 50% 45% 36% 44%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Incompetent 37% 82% 0% 39% 42% 34% 42%
Not sure 8% 2% 4% 14% 3% 10% 3%
None of these apply 33% 1% 77% 11% 38% 32% 38%

Weighted N (1,710) (540) (543) (67) (978) (173) (1,075)
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30. Happen to America if Preferred Candidate Loses

Which best describes what you think will happen to America if [preferred candidate], loses?

Asked of registered voters voting for Harris or Trump

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The country will never recover 46% 42% 50% 32% 39% 51% 56% 48% 36% 46%
The country will suffer for four years and then have

a chance to change direction 35% 39% 31% 45% 38% 33% 29% 34% 39% 32%
More of the same - it doesn’t really matter who is

president 5% 6% 5% 6% 8% 4% 4% 4% 10% 7%
Not sure 13% 13% 13% 16% 15% 12% 11% 13% 15% 15%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,073) (499) (574) (162) (251) (373) (287) (766) (125) (112)

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

The country will never recover 46% 44% 48% 48% 46% 49% 45% 45% 51%
The country will suffer for four years and then have

a chance to change direction 35% 36% 37% 33% 35% 36% 36% 36% 34%
More of the same - it doesn’t really matter who is

president 5% 6% 3% 7% 5% 4% 6% 7% 3%
Not sure 13% 14% 12% 13% 13% 12% 13% 13% 12%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (1,073) (415) (393) (231) (1,073) (486) (503) (517) (474)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

The country will never recover 46% 45% 48% * 48% 38% 48%
The country will suffer for four years and then have

a chance to change direction 35% 35% 36% * 35% 34% 35%

More of the same - it doesn’t really matter who is

president 5% % 3% * 5% 9% 5%

Not sure 13% 14% 13% * 12% 20% 13%

Totals 99% 101% 100% * 100% 101% 101%

Weighted N (1,073) (536) (537) (0) (923) (150) (1,019)
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31. Arguments - Immigration
Which of these arguments do you find most convincing?

Total

Gender

Age

Race

Male

Female

18-29

30-44 4564

65+

White

Black

Hispanic

The illegal immigrant invasion has turned the U.S.

into an occupied country and must be stopped.

All illegal immigrants — an estimated 12 million

people — should be identified and deported by

the national guard and local police, even if getting

them out would end up being violent. 34%
Forced deportations would require massive raids

and giant detention camps, and they would likely

sweep up people who have lived in the U.S. for

decades. Instead, the government should

strengthen border security and create an earned

pathway to citizenship for immigrants who have

obeyed the law since arriving here. 51%

Not sure 15%

37%

48%
15%

31%

53%
15%

22%

60%
18%

32% 38%

50% 47%
18% 15%

43%

48%
9%

40%

48%
12%

14%

71%
15%

23%

52%
25%

Totals 100%
Weighted N (1,705)

100%
(827)

99%
(877)

100%
(355)

100% 100%

(431) (557)

100%

(362)

100%

(1,073)

100%

(212)

100%
(270)

Total

Party ID

Registered

Registered

2020 Vote

Dem

Rep

Ind

Voters Lean Rep

Lean Dem

Biden

Trump

The illegal immigrant invasion has turned the U.S.
into an occupied country and must be stopped.
All illegal immigrants — an estimated 12 million
people — should be identified and deported by
the national guard and local police, even if getting
them out would end up being violent. 34%

11%

62%

36%

38%

66%

10%

11%

67%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Forced deportations would require massive raids
and giant detention camps, and they would likely
sweep up people who have lived in the U.S. for
decades. Instead, the government should
strengthen border security and create an earned
pathway to citizenship for immigrants who have
obeyed the law since arriving here. 51% 78% 24% 50% 52% 21% 83% 81% 20%
Not sure 15% 11% 14% 14% 10% 13% 7% 8% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,705) (578) (521) (415) (1,146) (510) (519) (543) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
The illegal immigrant invasion has turned the U.S.
into an occupied country and must be stopped.
All illegal immigrants — an estimated 12 million
people — should be identified and deported by
the national guard and local police, even if getting
them out would end up being violent. 34% 8% 68% 29% 38% 35% 38%
Forced deportations would require massive raids
and giant detention camps, and they would likely
sweep up people who have lived in the U.S. for
decades. Instead, the government should
strengthen border security and create an earned
pathway to citizenship for immigrants who have
obeyed the law since arriving here. 51% 85% 19% 60% 52% 54% 52%
Not sure 15% 7% 13% 11% 10% 11% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Weighted N (1,705) (537) (541) (67) (973) (172) (1,070)
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32. Arguments - Tariffs
Which of these arguments do you find most convincing?

Total

Gender

Age Race

Male Female

18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

To protect our workers, we should force companies

who don’t make their products in America to pay

an across-the-board 10% tariff on all foreign

imports and a 60% tariff for products from China.

Hundreds of billions of dollars will come in

through tariffs to benefit Americans. 44%
An across-the-board tariff is effectively a big new

sales tax on Americans that will greatly increase

inflation because companies will pass the costs

for many everyday goods and services directly to

American consumers. These tariffs will raise

prices for middle-class families by almost $4,000

a year. 34%

Not sure 22%

49% 39%

33% 36%
19% 25%

37% 45% 45% 47% 46% 34% 43%

36% 31% 37% 34% 35% 40% 30%
27% 24% 19% 19% 19% 26% 27%

Totals 100%
Weighted N (1,704)

101% 100%
(827) (877)

100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
(354)  (431)  (557)  (363) (1,072)  (213) (271)

Total

Party ID

Registered Registered 2020 Vote

Dem Rep

Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

To protect our workers, we should force companies
who don’t make their products in America to pay
an across-the-board 10% tariff on all foreign
imports and a 60% tariff for products from China.
Hundreds of billions of dollars will come in
through tariffs to benefit Americans. 44%

29% 65%

42% 46% 68% 24% 26% 68%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
An across-the-board tariff is effectively a big new
sales tax on Americans that will greatly increase
inflation because companies will pass the costs
for many everyday goods and services directly to
American consumers. These tariffs will raise
prices for middle-class families by almost $4,000
ayear. 34% 53% 17% 37% 39% 15% 64% 62% 15%
Not sure 22% 18% 18% 21% 15% 17% 12% 12% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,704) (577) (521) (416) (1,146) (509) (520) (544) (496)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
To protect our workers, we should force companies
who don’t make their products in America to pay
an across-the-board 10% tariff on all foreign
imports and a 60% tariff for products from China.
Hundreds of billions of dollars will come in
through tariffs to benefit Americans. 44% 23% 70% 33% 45% 47% 46%
An across-the-board tariff is effectively a big new
sales tax on Americans that will greatly increase
inflation because companies will pass the costs
for many everyday goods and services directly to
American consumers. These tariffs will raise
prices for middle-class families by almost $4,000
a year. 34% 66% 13% 44% 41% 31% 40%
Not sure 22% 12% 18% 23% 14% 21% 15%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101%

continued on the next page ...
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Weighted N (1,704) (538) (540) (67) (973) (173) (1,070)
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33. Arguments - Trans Rights
Which of these arguments do you find most convincing?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Protecting transgender rights is essential to

ensuring equality for all Americans, including

access to healthcare and protection from

discrimination. 32% 27% 38% 33% 31% 33% 32% 32% 39% 28%
Transgender rights have gone too far, infringing on

the rights of women and children, especially in

sports and schools. 56% 61% 51% 51% 56% 56% 60% 60% 41% 51%
Not sure 12% 12% 12% 15% 14% 11% % 8% 20% 22%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Weighted N (1,704) (826) (878) (354) (431) (556) (363) (1,073) (214) (271)

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Protecting transgender rights is essential to

ensuring equality for all Americans, including

access to healthcare and protection from

discrimination. 32% 64% 4% 29% 37% 3% 71% 68% 4%
Transgender rights have gone too far, infringing on

the rights of women and children, especially in

sports and schools. 56% 24% 91% 58% 57% 94% 21% 24% 93%
Not sure 12% 12% 5% 13% 7% 3% 8% 8% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,704) (578) (522) (416) (1,148) (510) (521) (545) (497)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Protecting transgender rights is essential to
ensuring equality for all Americans, including
access to healthcare and protection from
discrimination. 32% 70% 4% 31% 37% 34% 37%
Transgender rights have gone too far, infringing on
the rights of women and children, especially in
sports and schools. 56% 21% 93% 54% 57% 54% 5%
Not sure 12% 9% 3% 15% 6% 12% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,704) (539) (542) (67) (975) (173) (1,073)
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34. Arguments - Roe V. Wade
Which of these arguments do you find most convincing?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Roe v. Wade tore the country apart for 52 years.

Everyone wanted it gone. Now things will be

better because each state can decide whether or

not to allow abortions. 35% 39% 31% 25% 32% 36% 44% 41% 20% 25%
Roe v. Wade protected the rights of women for 52

years. Now women are dying in states where

they can’t get the care they need — and things

will get even worse if Trump wins and tries to ban

abortion nationwide. 44% 39% 48% 44% 43% 42% 45% 42% 53% 40%
Not sure 22% 22% 21% 31% 24% 21% 11% 18% 27% 35%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,701) (826) (875) (354) (429) (558) (361) (1,069) (212) (271)

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Roe v. Wade tore the country apart for 52 years.

Everyone wanted it gone. Now things will be

better because each state can decide whether or

not to allow abortions. 35% 10% 68% 34% 40% 74% 8% 11% 73%
Roe v. Wade protected the rights of women for 52

years. Now women are dying in states where

they can’t get the care they need — and things

will get even worse if Trump wins and tries to ban

abortion nationwide. 44% 75% 13% 45% 48% 11% 83% 81% 10%
Not sure 22% 15% 20% 21% 13% 15% 9% 8% 16%
Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

continued on the next page ...
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Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Weighted N (1,701) (577) (520) (415) (1,144) (507) (520) (543) (495)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Roe v. Wade tore the country apart for 52 years.

Everyone wanted it gone. Now things will be

better because each state can decide whether or

not to allow abortions. 35% 8% 73% 29% 41% 33% 40%
Roe v. Wade protected the rights of women for 52

years. Now women are dying in states where

they can’t get the care they need — and things

will get even worse if Trump wins and tries to ban

abortion nationwide. 44% 85% 9% 57% 48% 47% 48%
Not sure 22% 7% 18% 14% 11% 19% 12%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,701) (539) (538) (67) (971) (173) (1,069)
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35. Arguments - Trump’s First Term
Which of these arguments do you find most convincing?

Total

Gender

Age

Race

Male

Female

18-29 30-44 45-64

65+

White

Black

Hispanic

In Donald Trump’s first term, there were

experienced advisors who protected Trump from

carrying out his most extreme ideas, like

prosecuting political rivals and using the military

to go after Americans. In a second term, he won'’t

have the same kinds of White House staffers and

structure to stop him from hurting the country. 42%
Donald Trump likes to make provocative

statements, but that’s just the way he is, saying

what’s on his mind and telling it like it is. After four

years as president, we know that the media twists

Trump’s words and that Trump won’t actually go

through with anything that would hurt the country. 43%

Not sure 15%

42%

44%
14%

43%

41%
16%

45% 42% 41%

33% 39% 45%
23% 18% 14%

41%

52%
%

40%

48%
11%

60%

21%
20%

34%

39%
27%

Totals 100%
Weighted N (1,701)

100%
(826)

100%
(874)

101% 99% 100% 100%
(353)  (426)  (559)  (363)

99%

(1,069)

101%

(214)

100%
(270)

Total

Party ID

Registered Registered

2020 Vote

Dem

Rep

Ind Voters Lean Rep

Lean Dem

Biden

Trump

In Donald Trump’s first term, there were
experienced advisors who protected Trump from
carrying out his most extreme ideas, like
prosecuting political rivals and using the military
to go after Americans. In a second term, he won'’t
have the same kinds of White House staffers and
structure to stop him from hurting the country. 42%

7%

12%

38% 47% 9%

85%

84%

%

continued on the next page ..
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Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Donald Trump likes to make provocative
statements, but that’s just the way he is, saying
what’s on his mind and telling it like it is. After four
years as president, we know that the media twists
Trump’s words and that Trump won’t actually go
through with anything that would hurt the country. 43% 13% 80% 44% 47% 86% 9% 10% 87%
Not sure 15% 10% 8% 18% 7% 5% 7% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,701) (579) (516) (416) (1,147) (508) (523) (544) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
In Donald Trump’s first term, there were
experienced advisors who protected Trump from
carrying out his most extreme ideas, like
prosecuting political rivals and using the military
to go after Americans. In a second term, he won’t
have the same kinds of White House staffers and
structure to stop him from hurting the country. 42% 88% 5% 46% 47% 42% 47%
Donald Trump likes to make provocative
statements, but that’s just the way he is, saying
what’s on his mind and telling it like it is. After four
years as president, we know that the media twists
Trump’s words and that Trump won’t actually go
through with anything that would hurt the country. 43% 6% 89% 26% 46% 47% 46%
Not sure 15% 6% 5% 28% 6% 11% %
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,701) (540) (539) (67) (977) (170) (1,071)
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36. Arguments - Trump’s Advisors
Which of these arguments do you find most convincing?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Nearly half of Trump’s cabinet has refused to

endorse him. Many people who worked closely

with Trump during his first term now warn that he

is dangerous and unfit for the presidency. We

should believe them. 46% 45% 48% 50% 45% 46% 45% 42% 61% 49%
The Trump officials now speaking out against him

are ex-employees, so they are probably bitter and

may not be telling the truth about his character.

We should not believe them. 37% 41% 33% 27% 37% 38% 45% 43% 23% 25%
Not sure 16% 14% 19% 23% 17% 16% 10% 14% 15% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99%
Weighted N (1,705) (828) (877) (353) (431) (558) (363) (1,072) (213) (271)

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Nearly half of Trump’s cabinet has refused to

endorse him. Many people who worked closely

with Trump during his first term now warn that he

is dangerous and unfit for the presidency. We

should believe them. 46% 84% 9% 46% 49% 8% 90% 87% %
The Trump officials now speaking out against him

are ex-employees, so they are probably bitter and

may not be telling the truth about his character.

We should not believe them. 37% 9% 74% 36% 41% 77% 6% 8% 78%
Not sure 16% 7% 17% 17% 10% 14% 4% 4% 15%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

continued on the next page ...
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Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Weighted N (1,705) (578) (522) (416) (1,148) (510) (522) (545) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Nearly half of Trump’s cabinet has refused to

endorse him. Many people who worked closely

with Trump during his first term now warn that he

is dangerous and unfit for the presidency. We

should believe them. 46% 93% 5% 48% 49% 47% 50%
The Trump officials now speaking out against him

are ex-employees, so they are probably bitter and

may not be telling the truth about his character.

We should not believe them. 37% 4% 80% 23% 42% 37% 41%
Not sure 16% 3% 15% 28% 9% 16% 9%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1,705) (540) (541) (67) (977) (171) (1,073)
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37. Arguments - Harris and Biden
Which of these arguments do you find most convincing?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

When asked what she would have done differently

than President Biden, Harris said that "not a

thing" comes to mind. Nothing will change with

Harris. 44% 45% 44% 30% 45% 46% 55% 52% 18% 37%
As vice president, Harris’ job was to support

President Biden. If she wins in November, her

own presidency will be about finding new ways to

move America forward and solve big problems. 46% 44% 47% 55% 43% 45% 41% 40% 69% 47%
Not sure 10% 11% 9% 15% 12% 9% 4% 8% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,693) (818) (875) (352) (422) (558) (361) (1,066) (214) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

When asked what she would have done differently

than President Biden, Harris said that "not a

thing" comes to mind. Nothing will change with

Harris. 44% 8% 81% 48% 49% 87% 9% 11% 89%
As vice president, Harris’ job was to support

President Biden. If she wins in November, her

own presidency will be about finding new ways to

move America forward and solve big problems. 46% 85% 11% 43% 47% 8% 87% 85% 6%
Not sure 10% 7% 8% 9% 5% 5% 4% 4% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,693) (575) (523) (405) (1,148) (511) (521) (545) (498)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
When asked what she would have done differently
than President Biden, Harris said that "not a
thing" comes to mind. Nothing will change with
Harris. 44% 7% 89% 56% 49% 48% 49%
As vice president, Harris’ job was to support
President Biden. If she wins in November, her
own presidency will be about finding new ways to
move America forward and solve big problems. 46% 90% 6% 30% 47% 46% 48%
Not sure 10% 3% 5% 14% 4% 6% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,693) (539) (542) (67) (976) (172) (1,073)
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38. Free and Fair Election
Do you think this year’s presidential election will be free and fair?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 46% 48% 43% 53% 45% 42% 44% 44% 56% 44%
No 23% 22% 25% 18% 24% 28% 23% 26% 15% 19%
Not sure 31% 29% 32% 29% 31% 30% 34% 30% 29% 38%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,707) (830) (877) (355) (432) (558) (361) (1,073) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 46% 71% 27% 40% 49% 23% 77% 76% 20%
No 23% 8% 37% 27% 22% 38% 7% 9% 38%
Not sure 31% 21% 37% 33% 28% 40% 16% 15% 42%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,707) (580) (522) (416) (1,148) (510) (522) (545) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Yes 46% 80% 20% 38% 50% 44% 50%
No 23% 6% 39% 24% 22% 22% 22%
Not sure 31% 14% 41% 38% 27% 33% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,707) (539) (543) (67) (976) (173) (1,073)
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39. Trust State to Count Accurately
Do you trust your state to accurately count all the votes in this year’s election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 63% 65% 60% 66% 62% 60% 63% 63% 65% 62%
No 18% 20% 17% 14% 19% 20% 18% 20% 10% 20%
Not sure 19% 15% 23% 20% 19% 19% 18% 18% 25% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101%
Weighted N (1,703) (828) (875) (355) (430) (555) (362) (1,074) (213) (267)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 63% 82% 54% 56% 69% 51% 88% 88% 49%
No 18% 7% 26% 23% 17% 27% 5% 6% 29%
Not sure 19% 11% 20% 21% 15% 22% % % 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,703) (576) (522) (415) (1,148) (510) (522) (545) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Yes 63% 90% 49% 57% 70% 60% 70%
No 18% 5% 28% 20% 17% 17% 17%
Not sure 19% 5% 23% 22% 13% 22% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Weighted N (1,703) (540) (541) (67) (976) (172) (1,072)
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40. Voter Fraud Will Occur

How much voter fraud do you think will occur in this election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Enough to influence the outcome 23% 25% 22% 22% 22% 27% 20% 25% 13% 24%
Not enough to influence the outcome 47% 51% 44% 43% 50% 45% 52% 48% 50% 43%
Not sure 29% 24% 34% 35% 28% 28% 28% 27% 37% 33%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,704) (825) (879) (355) (429) (557) (363) (1,072) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Enough to influence the outcome 23% 11% 39% 22% 22% 36% 8% 8% 38%
Not enough to influence the outcome 47% 67% 31% 44% 52% 30% 75% 75% 27%
Not sure 29% 22% 30% 33% 26% 34% 17% 17% 35%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,704) (579) (522) (413) (1,146) (510) (520) (543) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Enough to influence the outcome 23% % 37% 18% 22% 24% 22%
Not enough to influence the outcome 47% 7% 27% 46% 54% 42% 53%
Not sure 29% 15% 36% 36% 25% 34% 25%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,704) (538) (542) (67) (974) (173) (1,071)
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41. Expect Harris to Concede
If Kamala Harris loses the election, do you expect her to concede to Trump?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 54% 55% 53% 52% 50% 55% 59% 53% 59% 58%
No 23% 23% 23% 21% 24% 25% 21% 26% 14% 17%
Not sure 23% 22% 24% 28% 25% 20% 20% 21% 27% 25%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,705) (828) (877) (353) (430) (559) (363) (1,072) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 54% 74% 40% 52% 57% 36% 79% 79% 34%
No 23% 10% 38% 23% 24% 41% 10% 10% 41%
Not sure 23% 16% 22% 25% 18% 23% 11% 11% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,705) (578) (522) (416) (1,149) (510) (523) (546) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Yes 54% 81% 32% 66% 58% 54% 58%
No 23% 8% 42% 11% 24% 24% 24%
Not sure 23% 10% 26% 23% 18% 22% 17%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,705) (540) (541) (67) (977) (172) (1,074)
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42. Expect Trump to Concede
If Donald Trump loses the election, do you expect him to concede to Harris?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 22% 25% 19% 25% 21% 20% 25% 23% 16% 28%
No 54% 52% 56% 51% 55% 59% 49% 54% 62% 48%
Not sure 24% 22% 25% 24% 24% 21% 26% 23% 22% 24%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,705) (826) (879) (355) (429) (559) (362) (1,072) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 22% 13% 38% 20% 23% 37% 10% 11% 37%
No 54% 74% 35% 55% 56% 31% 80% 80% 29%
Not sure 24% 13% 27% 25% 21% 31% 10% 10% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Weighted N (1,705) (580) (521) (415) (1,148) (509) (522) (546) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Yes 22% 9% 37% 18% 23% 20% 23%
No 54% 82% 29% 59% 56% 56% 56%
Not sure 24% 9% 34% 22% 21% 23% 21%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,705) (540) (540) (67) (976) (172) (1,072)
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43. Trump Loses Only if Election Is Rigged
Do you agree or disagree with the following statement: "The only way Donald Trump is going to lose in November is if the election is rigged."

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 30% 31% 28% 26% 28% 32% 31% 34% 17% 28%
Disagree 49% 48% 51% 47% 52% 51% 47% 48% 60% 46%
Not sure 21% 21% 21% 27% 20% 17% 22% 19% 23% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Weighted N (1,705) (828) (877) (354) (430) (559) (363) (1,074) (212) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Agree 30% 9% 59% 25% 30% 55% 7% 8% 55%
Disagree 49% 76% 21% 54% 53% 23% 83% 83% 21%
Not sure 21% 15% 21% 21% 17% 22% 10% 9% 24%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,705) (580) (522) (416) (1,149) (511) (522) (545) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Agree 30% 6% 57% 9% 30% 31% 31%
Disagree 49% 85% 20% 68% 53% 52% 53%
Not sure 21% 9% 23% 23% 17% 17% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,705) (540) (542) (67) (977) (173) (1,074)
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44, Election Will Be Rigged
Do you think this year’s presidential election will be "rigged" in favor of one candidate or another?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 23% 25% 22% 14% 25% 27% 24% 27% 10% 23%
No 43% 43% 42% 48% 42% 41% 42% 41% 54% 35%
Not sure 34% 32% 36% 38% 33% 32% 34% 32% 36% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,708) (829) (879) (356) (430) (559) (363) (1,075) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 23% % 40% 26% 23% 41% 5% 7% 43%
No 43% 70% 19% 41% 47% 18% 77% 76% 16%
Not sure 34% 23% 41% 33% 29% 41% 17% 18% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Weighted N (1,708) (580) (522) (416) (1,149) (510) (523) (546) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Yes 23% 5% 43% 15% 24% 22% 24%
No 43% 78% 15% 54% 48% 43% 48%
Not sure 34% 17% 42% 32% 29% 34% 28%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Weighted N (1,708) (540) (541) (67) (977) (173) (1,074)
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45. Election Cannot Be Rigged
Election-security experts say a U.S. presidential election cannot be rigged. Do you believe them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 34% 35% 33% 34% 35% 30% 37% 33% 42% 33%
No 45% 47% 44% 35% 46% 50% 49% 49% 33% 39%
Not sure 21% 18% 23% 31% 19% 20% 14% 18% 25% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,705) (825) (880) (353) (431) (558) (363) (1,072) (213) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 34% 60% 12% 33% 39% 11% 69% 67% 9%
No 45% 18% 72% 49% 46% 75% 16% 18% 77%
Not sure 21% 22% 17% 19% 15% 14% 16% 16% 14%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Weighted N (1,705) (580) (522) (416) (1,149) (510) (522) (545) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Yes 34% 70% 9% 27% 39% 37% 39%
No 45% 15% 77% 41% 45% 47% 46%
Not sure 21% 15% 14% 31% 15% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (1,705) (540) (541) (67) (976) (173) (1,073)
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46. Seek Out Election News
When it comes to news about the 2024 presidential election, would you say that you...?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Actively seek it out 47% 51% 43% 48% 43% 44% 54% 49% 46% 38%
Actively avoid it 15% 14% 16% 14% 19% 17% % 15% 9% 19%
Neither 39% 35% 42% 37% 38% 39% 39% 36% 45% 43%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,706) (828) (878) (355) (431) (558) (362) (1,075) (212) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Actively seek it out 47% 59% 53% 36% 57% 54% 64% 63% 54%
Actively avoid it 15% 9% 14% 20% 10% 11% 6% 7% 11%
Neither 39% 32% 34% 44% 33% 35% 30% 29% 36%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Weighted N (1,706) (579) (522) (415) (1,146) (510) (522) (544) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Actively seek it out 47% 63% 54% 26% 59% 48% 58%
Actively avoid it 15% % 10% 30% 9% 16% 9%
Neither 39% 30% 35% 44% 32% 37% 33%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,706) (538) (541) (67) (975) (171) (1,071)
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47. Time Spent Consuming Election News

- 20241101

In the last 24 hours, how much time did you spend reading, listening to or watching news about the 2024 presidential election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
None at all 17% 15% 19% 22% 23% 17% 7% 14% 19% 29%
Less than 15 minutes 18% 17% 20% 16% 22% 17% 18% 17% 19% 23%
About 15 to 30 minutes 15% 14% 16% 20% 15% 13% 13% 14% 18% 13%
About 30 minutes to an hour 15% 18% 13% 16% 13% 15% 19% 17% 10% 13%
About 1-2 hours 21% 23% 19% 20% 18% 20% 27% 24% 20% 12%
3 hours or more 13% 13% 12% 5% 8% 19% 17% 14% 15% 10%
Totals 99%  100% 99% 99% 9%  101%  101%  100%  101% 100%
Weighted N (1,706) (826) (880) (354) (432) (559) (361)  (1,074) (212) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
None at all 17% 11% 11% 21% 8% 8% 6% 5% 9%
Less than 15 minutes 18% 17% 19% 19% 16% 18% 14% 15% 17%
About 15 to 30 minutes 15% 18% 12% 15% 14% 13% 16% 15% 13%
About 30 minutes to an hour 15% 16% 19% 12% 19% 19% 18% 19% 19%
About 1-2 hours 21% 23% 26% 20% 26% 26% 29% 28% 25%
3 hours or more 13% 15% 13% 14% 16% 16% 17% 18% 17%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,706) (580) (523) (413) (1,148) (511) (523) (544) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
None at all 17% 6% 9% 26% 7% 16% 7%
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continued from previous page

Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Less than 15 minutes 18% 15% 17% 24% 15% 22% 15%

About 15 to 30 minutes 15% 16% 13% 14% 15% 13% 14%

About 30 minutes to an hour 15% 19% 17% 21% 19% 17% 19%

About 1-2 hours 21% 28% 26% 10% 27% 23% 27%

3 hours or more 13% 17% 18% 4% 18% 10% 17%

Totals 99% 101% 100% 99% 101% 101% 99%
Weighted N (1,706) (539) (542) (67) (978) (171) (1,073)
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48. Sources of Election News

In the last 24 hours, from which of the following did you consume ANY news about the 2024 presidential election? Select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Television 48% 49% 47% 3% 35% 53% 68% 50% 53% 39%
Social media 46% 48% 44% 62% 51% 38% 36% 47% 47% 43%
News website or apps 38% 41% 34% 31% 35% 41% 41% 40% 26% 30%
Conversations with other people 30% 29% 31% 26% 25% 31% 36% 33% 27% 21%
Podcasts 17% 19% 16% 16% 20% 19% 13% 18% 13% 18%
Online search engines 17% 17% 16% 20% 16% 15% 16% 17% 19% 12%
Radio 16% 20% 12% 18% 12% 17% 16% 15% 17% 18%
Print publications 8% 8% 7% 7% 6% 7% 12% 8% 7% 9%
Not sure 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1%
None of these 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 4%
Not asked - did not consume election news 17% 15% 19% 22% 23% 17% 7% 14% 19% 29%
Weighted N (1,706) (826) (880) (354) (432) (559) (361) (1,074) (212) (271)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Television 48% 56% 51% 43% 55% 54% 59% 59% 54%
Social media 46% 53% 45% 43% 51% 46% 59% 57% 44%
News website or apps 38% 43% 38% 37% 43% 39% 49% 49% 39%
Conversations with other people 30% 31% 32% 30% 37% 37% 40% 40% 36%
Podcasts 17% 17% 19% 19% 21% 23% 19% 20% 21%
Online search engines 17% 20% 15% 18% 20% 18% 22% 22% 17%
Radio 16% 17% 19% 14% 19% 21% 19% 20% 20%
Print publications 8% 10% 6% 8% 9% 8% 10% 10% 9%
Not sure 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
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continued from previous page

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
None of these 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2%
Not asked - did not consume election news 17% 11% 11% 21% 8% 8% 6% 5% 9%
Weighted N (1,706) (580) (523) (413) (1,148) (511) (523) (544) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Television 48% 58% 54% 35% 57% 44% 56%
Social media 46% 57% 48% 29% 51% 53% 51%
News website or apps 38% 50% 37% 38% 46% 26% 45%
Conversations with other people 30% 39% 37% 19% 39% 28% 39%
Podcasts 17% 18% 24% 15% 21% 18% 21%
Online search engines 17% 21% 19% 17% 20% 21% 20%
Radio 16% 18% 21% 15% 21% 8% 20%
Print publications 8% 11% 9% 2% 9% 9% 9%
Not sure 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1%
None of these 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
Not asked - did not consume election news 17% 6% 9% 26% 7% 16% 7%
Weighted N (1,706) (539) (542) (67) (978) (171) (1,073)
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49. Sources of Most Election News

In the last 24 hours, from which one of the following sources did you consume the MOST news about the 2024 presidential election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Television 26% 24% 28% 13% 14% 30% 49% 28% 29% 20%
Social media 22% 24% 21% 42% 31% 14% 6% 21% 30% 24%
News website or apps 15% 16% 13% % 13% 19% 17% 18% 4% 8%
Podcasts 6% 7% 5% 4% 7% 8% 5% 7% 3% 5%
Conversations with other people 4% 3% 5% 5% 5% 2% 4% 4% 5% 2%
Radio 2% 3% 2% 0% 2% 3% 4% 3% 2% 1%
Online search engines 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 3%
Print publications 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1%
Not sure 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3%
Not asked - did not consume election news 17% 15% 19% 22% 23% 17% 7% 14% 19% 29%
Not asked - did not consume election news from

any of the above sources 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 4%
Totals 99% 98% 100% 100%  100%  100%  102%  102% 98% 100%
Weighted N (1,706)  (826) (880) (354) (432) (559)  (361) (1,074)  (212) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Television 26% 30% 29% 23% 31% 31% 30% 32% 32%
Social media 22% 25% 22% 20% 22% 19% 27% 25% 18%
News website or apps 15% 16% 15% 16% 17% 18% 18% 18% 18%
Podcasts 6% 4% 9% 7% 8% 10% 5% 6% 9%
Conversations with other people 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 6% 3%
Radio 2% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 5%
Online search engines 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
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Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Print publications 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Not sure 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%
Not asked - did not consume election news 17% 11% 11% 21% 8% 8% 6% 5% 9%
Not asked - did not consume election news from
any of the above sources 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100%
Weighted N (1,706) (580) (523) (413) (1,148) (511) (523) (544) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Television 26% 31% 31% 20% 32% 24% 31%
Social media 22% 26% 19% 14% 20% 35% 22%
News website or apps 15% 19% 16% 20% 19% 9% 18%
Podcasts 6% 5% 11% 9% 8% 5% 8%
Conversations with other people 4% 6% 4% 1% 5% 3% 5%
Radio 2% 2% 4% 3% 3% 1% 3%
Online search engines 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2%
Print publications 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Not sure 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2%
Not asked - did not consume election news 17% 6% 9% 26% 7% 16% 7%
Not asked - did not consume election news from
any of the above sources 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
Totals 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Weighted N (1,706) (539) (542) (67) (978) (171) (1,073)
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50. Social Media Sources of Election News

And more specifically, in the last 24 hours, did you consume news about the 2024 presidential election from any of the following? Select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Facebook 30% 32% 28% 37% 27% 29% 26% 32% 25% 27%
YouTube 27% 32% 23% 30% 29% 29% 20% 25% 29% 33%
X (previously Twitter) 21% 26% 18% 37% 25% 17% 9% 20% 28% 23%
Instagram 17% 18% 17% 29% 22% 11% 9% 15% 19% 24%
TikTok 11% 11% 12% 19% 13% 10% 4% 9% 13% 18%
Reddit % 9% 5% 11% 10% 5% 2% 7% 3% 6%
WhatsApp 6% 7% 5% 14% 10% 2% 1% 5% 9% 12%
Threads 4% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 5% 3%
Truth Social 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 4%
LinkedIn 3% 3% 2% 5% 3% 2% 1% 2% 4% 4%
Snapchat 2% 3% 2% 5% 4% 0% 0% 1% 3% 6%
Nextdoor 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2%
Bluesky 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%
None of the above 26% 24% 27% 10% 16% 29% 47% 28% 21% 18%
Not asked - did not consume election news 17% 15% 19% 22% 23% 17% % 14% 19% 29%
Weighted N (1,706) (826) (880) (354) (432) (559) (361)  (1,074) (212) (271)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Facebook 30% 34% 33% 24% 32% 30% 38% 36% 29%
YouTube 27% 29% 28% 28% 29% 30% 30% 30% 28%
X (previously Twitter) 21% 25% 22% 19% 22% 22% 24% 22% 22%
Instagram 17% 21% 15% 15% 18% 14% 24% 22% 13%
TikTok 11% 14% 11% 9% 12% 8% 15% 14% 8%
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continued from previous page

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Reddit 7% 9% 3% % 8% 4% 12% 11% 5%
WhatsApp 6% 11% 6% 2% 7% 5% 9% 9% 4%
Threads 4% 5% 2% 4% 5% 2% 8% 8% 2%
Truth Social 3% 2% 6% 3% 4% 8% 2% 1% 8%
LinkedIn 3% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2%
Snapchat 2% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1%
Nextdoor 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
Bluesky 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
None of the above 26% 26% 27% 27% 29% 29% 26% 29% 31%
Not asked - did not consume election news 17% 11% 11% 21% 8% 8% 6% 5% 9%
Weighted N (1,706) (580) (523) (413) (1,148) (511) (523) (544) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Facebook 30% 37% 30% 19% 32% 34% 32%
YouTube 27% 30% 30% 21% 29% 33% 29%
X (previously Twitter) 21% 22% 24% 12% 23% 20% 22%
Instagram 17% 23% 15% 10% 17% 24% 18%
TikTok 11% 14% 9% 10% 10% 19% 12%
Reddit 7% 12% 5% 3% 8% 7% 8%
WhatsApp 6% 9% 5% 3% 6% 8% 6%
Threads 4% 8% 2% 4% 4% 7% 5%
Truth Social 3% 1% 8% 0% 5% 2% 5%
LinkedIn 3% 3% 2% 2% 2% 4% 3%
Snapchat 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2%
Nextdoor 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Bluesky 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
None of the above 26% 28% 29% 31% 30% 18% 30%
Not asked - did not consume election news 17% 6% 9% 26% 7% 16% 7%

Weighted N (1,706) (539) (542) (67) (978) (171) (1,073)
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51. Preferred Source of Election News

Which source do you most prefer for getting news about the election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Television 29% 28% 29% 18% 17% 31% 49% 28% 36% 24%
News website or apps 18% 19% 17% 12% 16% 22% 20% 22% 10% 10%
Social media 17% 19% 16% 33% 25% 9% 4% 16% 23% 20%
Podcasts 6% 8% 4% 4% 8% 8% 4% 7% 2% 5%
Conversations with other people 3% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 4%
Online search engines 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3%
Radio 2% 2% 1% 0% 1% 3% 3% 2% 1% 1%
Print publications 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2%
None of these 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2%
Not sure 2% 1% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 2%
Not asked - did not consume election news 17% 15% 19% 22% 23% 17% % 14% 19% 29%
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 102% 101% 101% 100% 102%
Weighted N (1,706)  (826) (879) (354) (432) (559)  (360) (1,074) (212 (271)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Television 29% 34% 32% 21% 32% 32% 34% 34% 32%
News website or apps 18% 20% 18% 20% 22% 20% 26% 25% 20%
Social media 17% 19% 16% 16% 16% 15% 18% 17% 14%
Podcasts 6% 4% 9% 7% 7% 9% 5% 6% 9%
Conversations with other people 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
Online search engines 3% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2%
Radio 2% 1% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 4%
Print publications 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
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Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
None of these 2% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 2%
Not sure 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3%
Not asked - did not consume election news 17% 11% 11% 21% 8% 8% 6% 5% 9%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Weighted N (1,706) (580) (523) (413) (1,148) (511) (522) (544) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Television 29% 33% 31% 23% 32% 28% 32%
News website or apps 18% 26% 19% 20% 24% 14% 23%
Social media 17% 17% 16% 5% 15% 23% 16%
Podcasts 6% 5% 9% 8% 8% 6% 7%
Conversations with other people 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3%
Online search engines 3% 2% 3% 9% 2% 4% 3%
Radio 2% 2% 4% 0% 3% 0% 3%
Print publications 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2%
None of these 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Not sure 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3%
Not asked - did not consume election news 17% 6% 9% 26% 7% 16% 7%
Totals 101% 101% 99% 101% 101% 101% 101%
Weighted N (1,706) (538) (542) (67) (977) (171) (1,073)
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52. 2024 Presidential Primary Turnout

Did you vote in a 2024 presidential primary or caucus?

Among registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes, | voted in the Democratic presidential

primary/caucus 32% 30% 34% 38% 30% 32% 31% 28% 52% 35%
Yes, | voted in the Republican presidential

primary/caucus 35% 39% 31% 23% 28% 36% 44% 40% % 31%
No, | did not vote in either party’s presidential

primary/caucus 33% 31% 35% 39% 42% 31% 25% 32% 40% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Weighted N (1,147) (537) (611) (179) (262) (400) (306) (814) (139) (119)

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes, | voted in the Democratic presidential

primary/caucus 32% 72% 1% 19% 32% 2% 67% 62% 4%
Yes, | voted in the Republican presidential

primary/caucus 35% 2% 75% 27% 35% 69% 4% 7% 68%
No, | did not vote in either party’s presidential

primary/caucus 33% 26% 23% 54% 33% 29% 30% 31% 29%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,147) (429) (409) (261) (1,147) (510) (521) (545) (497)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Yes, | voted in the Democratic presidential
primary/caucus 32% 65% 2% 15% 36% 12% 34%
Yes, | voted in the Republican presidential
primary/caucus 35% 5% 65% 27% 39% 13% 35%
No, | did not vote in either party’s presidential
primary/caucus 33% 30% 33% 59% 26% 76% 30%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99%
Weighted N (1,147) (539) (541) (67) (975) (172) (1,072)
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53. Vote in Republican Primary This Year
Who did you vote for in the Republican presidential primary?
Among registered voters who voted in the Republican primary or caucus

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 82% 81% 83% 82% 77% 83% 84% 83% * 85%
Nikki Haley 11% 12% 10% 18% 10% 13% 7% 12% * 6%
Ron DeSantis 5% 5% 5% 0% % 3% % 4% * 8%
Someone else 2% 2% 2% 0% 5% 1% 2% 2% * 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% * 101%
Weighted N (397) (209) (188) (42) (73) (146) (136) (325) (10) (37)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Donald Trump 82% * 87% 65% 82% 86% * * 89%
Nikki Haley 11% * 8% 24% 11% 9% * * 6%
Ron DeSantis 5% * 4% 10% 5% 5% * * 4%
Someone else 2% * 1% 2% 2% 1% * * 1%
Totals 100% * 100% 101% 100% 101% * * 100%
Weighted N (397) (9) (308) (70) (397) (352) (19) (38) (337)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Donald Trump 82% * 90% * 82% 84% 82%
Nikki Haley 11% * 5% * 11% 13% 11%
Ron DeSantis 5% * 5% * 5% 0% 5%
Someone else 2% * 0% * 2% 3% 2%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 100% * 100% * 100% 100% 100%
Weighted N (397) (28) (351) (18) (376) (22) (380)
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How would you describe the current state of the American economy?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 7% 8% 6% 9% 10% 5% 6% 6% 7% 10%
Good 23% 24% 21% 30% 20% 21% 21% 21% 35% 23%
Total excellent / good 30% 32% 27% 38% 30% 26% 27% 27% 42% 33%
Fair 24% 24% 24% 30% 24% 21% 22% 24% 26% 18%
Poor 43% 41% 44% 26% 42% 50% 49% 47% 24% 45%
Total fair / poor 67% 65% 68% 56% 66% 1% 72% 71% 50% 63%
Don’t know 3% 3% 4% 6% 4% 3% 1% 2% 8% 4%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,703) (825) (877) (356) (429) (557) (361) (1,072) (214) (268)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Excellent 7% 14% 2% 5% 7% 1% 13% 12% 1%
Good 23% 42% 9% 17% 24% 6% 43% 42% 5%
Total excellent / good 30% 56% 10% 22% 31% 8% 56% 54% 6%
Fair 24% 27% 21% 25% 24% 21% 27% 27% 21%
Poor 43% 15% 67% 51% 43% 70% 14% 16% 2%
Total fair / poor 67% 41% 88% 76% 67% 91% 41% 44% 92%
Don’t know 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,703) (580) (519) (414) (1,148) (509) (523) (546) (496)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Excellent 7% 13% 2% 0% 7% 5% 7%

Good 23% 44% 5% 19% 23% 26% 24%
Total excellent / good 30% 56% 6% 19% 31% 31% 31%

Fair 24% 28% 20% 25% 24% 25% 24%

Poor 43% 14% 73% 46% 44% 42% 43%
Total fair / poor 67% 42% 93% 71% 68% 67% 67%

Don’'t know 3% 2% 1% 10% 2% 2% 2%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,703) (540) (541) (67) (976) (173) (1,073)
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55. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Getting better 23% 25% 22% 21% 24% 24% 25% 23% 32% 21%
About the same 24% 24% 23% 37% 22% 20% 19% 22% 28% 26%
Getting worse 48% 46% 50% 35% 49% 53% 54% 52% 35% 46%
Not sure 5% 5% 4% 7% 5% 4% 3% 3% 6% 7%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (1,705) (828) (877) (355) (429) (558) (363)  (1,072) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Getting better 23% 48% 5% 20% 27% 3% 52% 51% 3%
About the same 24% 28% 19% 22% 22% 18% 25% 25% 17%
Getting worse 48% 19% 74% 53% 48% 7% 18% 20% 79%
Not sure 5% 5% 2% 5% 3% 2% 5% 4% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,705) (579) (520) (416) (1,147) (508) (523) (544) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Getting better 23% 53% 3% 8% 28% 22% 28%
About the same 24% 25% 16% 35% 21% 25% 21%
Getting worse 48% 17% 79% 49% 48% 49% 49%
Not sure 5% 4% 2% 8% 3% 4% 3%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,705) (540) (539) (67) (974) (173) (1,071)
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56. Personal Economic Situation
How about your economic situation? Is that getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Getting better 16% 18% 14% 22% 17% 14% 13% 13% 29% 19%
About the same 39% 41% 37% 41% 42% 34% 39% 40% 37% 35%
Getting worse 41% 38% 45% 30% 36% 49% 47% 44% 27% 41%
Not sure 4% 4% 4% 7% 5% 3% 1% 3% % 6%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,702) (827) (875) (353) (427) (558) (363)  (1,074) (214) (266)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Getting better 16% 30% 7% 12% 18% 5% 33% 31% 5%
About the same 39% 46% 33% 36% 39% 32% 48% 47% 32%
Getting worse 41% 19% 60% 48% 41% 62% 18% 21% 62%
Not sure 4% 4% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1%
Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,702) (579) (522) (415) (1,148) (511) (521) (545) (498)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Getting better 16% 33% 4% 13% 19% 13% 18%
About the same 39% 48% 31% 38% 39% 41% 39%
Getting worse 41% 19% 64% 42% 41% 43% 42%
Not sure 4% 1% 1% % 1% 3% 1%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,702) (538) (543) (67) (976) (172) (1,073)
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How would you describe your current economic situation?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 6% 7% 6% 8% 6% 6% 6% 7% 4% 6%
Good 27% 31% 23% 33% 28% 21% 27% 27% 31% 26%
Total excellent / good 33% 37% 29% 41% 34% 27% 34% 34% 34% 32%
Fair 35% 35% 36% 37% 33% 35% 38% 34% 37% 34%
Poor 29% 26% 32% 20% 30% 37% 27% 31% 23% 33%
Total fair / poor 65% 61% 68% 56% 63% 1% 66% 65% 60% 67%
Don’'t know 2% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 6% 1%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 100%
Weighted N (1,709) (829) (880) (356) (431) (559) (363) (1,076) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Excellent 6% 10% 3% % 7% 3% 12% 12% 3%
Good 27% 40% 20% 21% 29% 20% 40% 40% 20%
Total excellent / good 33% 50% 23% 27% 36% 23% 52% 52% 22%
Fair 35% 34% 39% 36% 37% 40% 33% 33% 40%
Poor 29% 14% 37% 35% 27% 36% 15% 14% 37%
Total fair / poor 65% 48% 75% 71% 63% 77% 47% 48% 77%
Don’t know 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%
Weighted N (1,709) (580) (522) (416) (1,149) (510) (523) (546) (497)
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely

Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter

Excellent 6% 12% 3% 3% 8% 2% 7%

Good 27% 40% 19% 24% 29% 28% 29%
Total excellent / good 33% 52% 21% 27% 37% 30% 36%

Fair 35% 33% 40% 35% 37% 33% 3%

Poor 29% 14% 38% 34% 25% 36% 26%
Total fair / poor 65% 47% 78% 69% 62% 68% 63%

Don’'t know 2% 1% 0% 4% 1% 2% 0%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Weighted N (1,709) (540) (542) (67) (977) (173) (1,074)
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58. Inflation Getting Better or Worse
Do you think inflation is getting better or worse right now in America?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Getting better 21% 23% 19% 20% 19% 22% 24% 21% 20% 21%
Getting worse 52% 47% 56% 42% 54% 55% 53% 54% 45% 52%
Staying the same 20% 23% 17% 26% 20% 18% 19% 21% 21% 21%
Not sure 7% 6% 8% 12% 8% 5% 4% 5% 14% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,708) (829) (880) (356) (430) (559) (363) (1,076) (214) (271)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Getting better 21% 40% 7% 19% 25% 6% 47% 46% 4%
Getting worse 52% 28% 74% 55% 52% 75% 27% 28% 7%
Staying the same 20% 24% 15% 21% 20% 17% 21% 21% 17%
Not sure 7% 8% 3% 5% 4% 2% 5% 5% 2%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,708) (580) (522) (416) (1,149) (510) (523) (546) (497)
Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Getting better 21% 48% 4% 11% 26% 19% 26%
Getting worse 52% 26% 77% 52% 51% 56% 51%
Staying the same 20% 21% 17% 30% 19% 22% 20%
Not sure 7% 5% 2% % 4% 2% 3%
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Trump-Harris Vote 2022 Turnout Likely
Total Harris Trump Other Voted Didn’t Vote Voter
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,708) (540) (542) (67) (977) (173) (1,074)
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Yahoo! News Poll

Sample 1,710 U.S. Adults
1,267 Registered Voters
1,152 Likely Voters
Conducted October 29 — October 31, 2024
Margin of Error +2.8%
Margin of Error Among RV +3.3%

Polling Methodology and Margin of Error Calculation

The Yahoo! News survey was conducted by YouGov using a nationally representative sample
of 1,710 U.S. adults interviewed online between October 29 — 31, 2024.

The sample was weighted according to gender, age, race, education, 2020 election turnout
and Presidential vote, baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given prior to November 1, 2022, and is
weighted to the estimated distribution at that time (33% Democratic, 27% Republican). Re-
spondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be representative of all U.S. adults.
The weights range from 0.1 to 6.5, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.7.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
entire sample is approximately 2.8%. It is calculated using the formula

1 V?
p 100 x 1/ +nC

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of all
samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.




